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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

téměř se ani nechce věřit, že opět uplynul další rok a my se pomalu chystáme na 
vánoce. Uběhl nejen rok 2014, ale jako rychlá voda se přehnalo celé čtyřleté období, 
o kterém můžeme bilancovat, co se nám v obci podařilo nebo co by se dalo udělat 
ještě lépe. V následujícím článku najdete shrnutí nejdůležitějších investičních akcí 
a ve fotogalerii připomenutí kulturních akcí a dění v obci.

Stojíme na prahu nového roku, na prahu nového volebního období a také na 
prahu nového programovacího období EU 2014 – 2020.   Stěžejními prioritami 
nového období je intergrovaný a dlouhodobý růst, spolupráce v území, zejména 
mezi městy a venkovem, snižování ekonomických nerovností. Z hlediska venkova 
by následující léta měla přinést pozitivní posun. Venkov by již neměl být nesmyslně 
škatulkován a tolik diskriminován z hlediska výše alokací na obyvatele či nesmy-
slné administrativní zátěže bez ohledu na velikost projektu. Kéž by se vše opravdu 
vyplnilo! Čerpání dotací z Evropské unie je v současné době tak trochu náročnou 
disciplinou. Nicméně, nám se administrativní mašinerie zatím daří zdolávat a vy-
bavenost naší obce se zase posunula o kus vpřed.

Venkov by měl být zároveň důstojným partnerem a důležitým aktérem ovlivňují-
cím rozvoj kraje. Prostředky z EU nemají suplovat národní zdroje, mají je doplňo-
vat a zejména pak stimulovat spolupráci v území. I proto Evropa přichází s nástro-
ji, jako je metoda LEADER/CLLD a místní akční skupiny (naše obec je začleněna 
do MAS Bojkovsko). Místní akční skupiny jsou moderním typem dobrovolných 
partnerství ve venkovském prostoru, zároveň dávají občanům v regionu příležitost 
ovlivnit jeho směřování. Právě MASky nám nejspíše nabídnou možnost realizovat 
pestřejší spektrum projektů. V současné době se ve všech MASkách tvoří strategie 
a bude se rozhodovat, která bude podpořena a která ne. Vzhledem k tomu, že ta 
naše, bojkovská, byla před šesti lety nepodpořena, musíme se velmi snažit, aby se již 
historie neopakovala a měli jsme příležitost peníze přes MAS čerpat.

Vážení občané, čeká nás nové období, spousta práce, nových výzev, ale také 
spousta změn, jak dotačních, tak legislativních. Pevně však věřím, že se opět rychle 
aklimatizujeme a budeme připraveni vše nové přijímat. Během roku je to spousta 
školení, kurzů a jednání s odborníky, abychom na neustálé změny dokázali reago-
vat a správně tak vedli náš úřad a dávali obci ty nejlepší vize.

Přeji Vám, milí spoluobčané, aby se i Vám, ve Vašich rodinách, práci i osobních 
životech v následujícím roce dařilo a pokud by měly přijít nějaké změny, ať jsou to 
jen změny pozitivní. Závěrem Vám chci poděkovat za důvěru, kterou jste do nás 
v uplynulých komunálních volbách vložili a popřát Vám pevné zdraví, štěstí a spo-
kojenost.

Mgr. Libuše Bídová
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Volební období 2010 - 2014
Zastupitelstvo, ve kterém pracuje celkem 9 zastupitelů, se 

konalo celkem 15x. Pracovní schůzky zastupitelů proběhly cel-
kem 36x. Zastupitelé pracovali spolu s ostatními členy ve fi -
nančním výboru, kontrolním výboru, komisi kulturní a školské, 
stavebním aktivu a Sboru pro občanské záležitosti. Scházeli se 
pravidelně, což také dokládali zápisy ze schůzek a následnou 
prezentací své práce ve shrnujících zprávách na zastupitelstvu.

Za tohle volební období jsme získali celkem 29 dotací v cel-
kové hodnotě 8.   388 000 Kč. Zmíním zvláště pak ty větší, kdy 
jsme z dotací zrekonstruovali základní školu – výměna oken 
v celé zš i podkrovní Mš, VÝMALBA CELÉ BUDOVY, OD-
VLHČENÍ SUTERÉNU A JEŠTĚ ZBYLO I NA PŘETŘENÍ 
FASÁDY. Dále jsme z dotačních titulů osázeli obec novou ze-
lení, zrekonstruovali náves – chodník, veřejné osvětlení, pořídili 
do obce zametací stroj, štěpkovač, nové auto do 3,5 tuny včetně 
kontejnerů na bioodpad, vybudovali posezení u cyklostezky, vy-
měnili informační tabule, rozcestník, vybudovali chodník kolem 
kostela, sportovně – přírodní areál za školou, herní prvky na 
koupališti, z dotací jsme si mohli dovolit zaměstnance na VPP, 
na knihovnu či na kulturní akce.

Z dalších investičních akcí, které jsme v průběhu čtyř let pro-
vedli, bylo např.

- převody pozemků do vlastnictví obce (u OÚ, cesta u mlýna, 
Náves, pozemek pod obecním úřadem a smuteční síní, zaevido-
vání kapliček do majetku obce, cesta k fotbalovému hřišti, cesta 
na novém hřbitově)
- veřejné osvětlení na novém hřbitově
- veřejné osvětlení na Čtvrtkách
- odvodňovací kanalizace u sjezdovky
- výměna oken v ZŠ (ŠD, MŠ)
- oprava střechy na budově ZŠ
- výměna oken ve školním bytě
- oprava cesty Čtvrtky
- kanalizace Čtvrtky levá strana
- žleb na Drahách
- oplocení hřiště u základní školy
- stání pro kontejnery u pošty
- zaměření a digitální zpracování hřbitova
- zaměření a digitální zpracování parkoviště u OÚ
- oprava zábradlí u zastávky u hřbitova
- přístřešky na smuteční síni – u vchodů
- výměna okna na smuteční síni
- výměna oken a dveří na budově koupaliště
- zhotovení pasportu místních komunikací
- zhotovení pasportu veřejného osvětlení

- oprava bílé hřbitovní zdi na novém hřbitově
- zhotovení bednění k výkopu hrobů
- oprava fasády na smuteční síni
- oprava kanalizace u WC na koupališti
- I. a II. část projektové dokumentace k akci „Potůček spodní 

Díly“
- 1 část chodníku v ulici Díly u č.p. 20
- kulturní zařízení – výměna 3 ks oken + boční dveře do sálu
- výmalba přísálí kulturního zařízení
- výměna PVC v přísálí kulturního zařízení + schody do pekla
- oprava poškozené autobusové zastávky u zdravotního střediska
- oprava sociálního zařízení –WC koupaliště
- koupaliště – dlažba na WC, obklady
- dřevěný plot na koupališti
- vymalování sociálního zařízení na koupališti
- výměna oken v přízemí domu služeb
- oprava rozhlasu Náves
- místo k napouštění vody na novém hřbitově, oprava WC ve 

smuteční.síni
- 3 ks odpadkové koše na hřbitově
- vysprávky silnic v obci
- položení nové kanalizace u kulturního zařízení (řešíme sesuv 

přístavby kuchyně)
- údržba obecního lesa, vyžínání

A další drobnější akce a investice. Majetkoprávně jsme vy-
řešili spoustu pozemků, doplnili důležitě dokumenty obce, vy-
hlášky, pasporty.

Všechny tyto akce si vyžádaly maximální úsilí a nasazení ce-
lého týmu. Proto bych zde nyní velmi ráda poděkovala zastupi-
telům za jejich snahu, ochotu a spolupráci, bez níž by se dílo tak 
úspěšně nezdařilo.

Děkuji také všem předsedům a členům jednotlivých výborů 
za kvalitně a pečlivě odvedenou práci a uskutečněné akce. Dě-
kuji paní Dostalové za profesionální vedení agendy obecního 
úřadu a také všem zaměstnancům, kteří zde pracují či pracovali. 
Děkuji také Sboru pro občanské záležitosti, vedení Nezdeňán-
ku, Sokolům, hasičům a dalším složkám za podporu činnosti 
v obci.

V neposlední řadě děkuji všem občanům za jejich podpo-
ru, přízeň, ale také námitky a připomínky. A také za uvědo-
mění, že obec je nás všech a je potřeba jí i nadále zvelebovat 
a věnovat velkou pozornost.

Novému zastupitelstvu přeji hodně elánu a dobrých nápa-
dů pro rozvoj naší obce. Mgr. Libuše Bídová

Nový přírodní areál za školou
Dvouletý projekt zdárně doběhl do cíle. Na začátku všeho byla potřeba vybudovat kvalitní obecní dětské hřiště, které by svými 

prvky sloužilo také jako sportoviště pro žáky naší školy. Jako ideální se nám nabízel po desetiletí nevyužívaný pozemek za místní zá-
kladní školou. Netypický pro hřiště svým terasovitým charakterem. A právě toho jsme chtěli využít. Terasy uprostřed zeleně nabídly 
tvoření netypického projektu. V roce 2013 jsme vybudovali dětské hřiště z dotace Ministerstva pro místní rozvoj v hodnotě 570 00 
Kč. Využili jsme terén a prvky byly rozmístěny tak, aby tvořily naučnou stezku napříč třemi terasami. Děti zde využívají prvky jako 
opičí dráha se sítí, šplhací sestava, skluzavková sestava, šikmá lavice, pryžové špalíky na přeskakování, opičí most či houpačka s ko-
šem. Menší děti mohou využít vahadlovou houpačku, houpačku na pružině, točidlo či tabuli. Aby se děti dostaly z terasy na terasu, 
musí překonat lezeckou stěnu ve svahu nebo opičí dráhu s lanem. Nebo jen sejít po schodech. Vzhledem k zachování přírodního 
rázu, jsme u většiny prvků zvolili materiál akát. Pro bezpečnost jsme celý areál oplotili a dekorovali vstupní bránou. Odstranili jsme 
nevzhledně rozmístěné kontejnery na tříděný odpad a vybudovali pro ně kryté stanoviště u pošty.

Celý areál jsme dotvořili v letošním roce, kdy jsme s projektem „Přírodní hřiště pro nezdenické sviště“ uspěli v dotaci z Operač-
ního programu Životní prostředí a s částkou 786 480 Kč začali kouzlit další etapu výstavby našeho unikátního areálu. Projekt splňuje 
požadavky environmentální výchovy a obsahuje bylinkovou spirálu, vrbičkový tunel, vrbičkové iglú, čmelákovník, pítka, budky pro 
ptáky či netopýry, hotel pro hmyz, krmítka, kompostér „Hadník“, skleněné tabule – svět pod zemí, solitérní kameny, lavičku „Had“, 
broukoviště. Celý areál byl dosázen barevnými kvetoucími keři a trvalkovými záhony. Vytvořeny byly také užitkové záhony, na kte-
rých se děti budou učit zahradničit. K užitkovým účelům byly vysázeny také malino-ostružiníky, jahodníky, černé jeřáby i ovocné 
stromy – hrušeň, kdouloň, jabloň, mišpule, švestka či třešeň.

Areál disponuje také lavičkami a posezením s ohništěm a byl slavnostně otevřen v sobotu 27.   září 2014 v 16 hodin.
Mgr. Libuše Bídová
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Oslavy 640 let založení Nezdenic
V letošním roce naše obec zažila slávu, již 640 let od první 

písemné zmínky o Nezdenicích. Přípravy začaly probíhat jíž 
několik měsíců dopředu, kdy jsme skládali kulturní program, 
zajišťovali technické zázemí a zejména chystali podklady pro 
propagační materiály obce, kdy jsme se mohli později rado-
vat z nových pohlednic, propisek, refl exních pásků, klíčenek či 
upomínkových lahviček se znakem a logem.

Celá sláva probíhala ve dnech 27. – 29. 6., kdy jsme zároveň 
slavili hody Jsem velmi ráda, že přípravy nebyly marné, bylo 
nádherné počasí, přišla spousta lidí jak místních, tak přespol-
ních a krásným programem za přítomnosti kolotočů jsme na-
rozeniny naší obce společně oslavili.

Tímto bych ještě jednou chtěla upřímně poděkovat všem 
účinkujícím, pomocníkům, složkám a občanům za realizaci 
celé akce a vytvoření úžasné atmosféry.  A jak oslavy probíha-
ly? To jsme se následně mohli dočíst v regionálním tisku –Slo-
vácký deník, autor Karolína Peřestá:

Nezdenice - „Hory sa čerňajú, lúky zeleňajú, nezdenští pa-
cholci koně vyváďajú..“ zpívaly děti z folklorního souboru Ne-
zdeňánek. Tohle je prý nová nezdenická folklorní hymna. Proč 
ji zpívaly? V Nezdenicích jsou hody. Výjimečné hody – letos se 
totiž slaví také 640.   výročí obce.

Je sobota 28.   června krátce po poledni a obecní úřad se 
stává místem pro seřadiště účastníků slavnostního průvodu.

Před místní radnicí vyhrává dechovka ze sousedních Zá-
horovic a kolem muzikantů je hlahol. Hasiči polooblečení do 
svátečních uniforem spěchají ze svých domovů, rodiče chystají 
své malé tanečníky, fotbalistky, hasiči a muzikanti se řadí do 
dlouhého štrůdlu a vychází. Jejich cíl je areál hřiště Školka, 
kde se koná páteční i sobotní program celých oslav. S průvo-
dem kráčí i místní, kteří se na program těší.

„Je to tady v Nezdenicích taková novinka, moc si to užívá-
me. Hody tady bývají, ale ne v takovém rozsahu. Poprvé v ži-
votě tu vidím kolotoče,“ říká nadšeně Ladislava Vápeníková, 
jedna z návštěvnic oslav. Program se mezitím pomalu rozjíždí. 
Děti z Nezdeňánku na úvod zazpívaly nezdenickou folklorní 
hymnu a slovo si bere starostka Nezdenic Libuše Bídová, která 
vypráví o první písemné zmínce.

Oslav obce se zúčastnili také obyvatelé domova důchodců
„První zmínkou o naší obci byla zpráva o tom, že pan Oněž 

z Nezdenic připsal své manželce čtyřicet grošů jako pravé 
věno podle práva země moravské,“ vypráví starostka. Zauja-
tě poslouchají všichni přítomní – mnoho z obyvatelů totiž žije 
v místním domově pro seniory a do Nezdenic se přistěhovali až 
ve stáří. Ostatně Domov pro seniory se do oslav zapojuje také. 
Ve svých prostorách hostí výstavu fotografů Lukáše Veleckého 
a Josefa Kani s názvem „Važme si dlouhých příběhů“.

„Pro obyvatele domova jsou oslavy další příležitostí se po-
bavit a my jsme rádi, takovým akcím jsme otevření. U příle-
žitosti výročí Nezdenic máme v altánku výstavu fotografi í, na 
kterých jsou zachyceni naši uživatelé při různých kulturních 
akcích,“ říká Zuzana Králíková, pracovnice nezdenického Do-
mova pro seniory. Dechovka hraje a baví se penzisté i všichni 
kolem.

Nezdeničtí se navíc mohou chlubit šikovnými hráčkami 
ženského fotbalu. Letošní sezónu fotbalistky vyhrály krajský 
přebor v kopané, a tak své medaile převzaly na slavnostech. 
A dočkaly se i gratulací od starostky a celého vedení obce.

Program pokračoval s country kapelou MUDr.lanti, kterou 
tady dobře znají, hrají v ní muzikanti Beníčkovi z Nezdenic. 
Jde to znát i na nadšení publika. Lidé zpívají s kapelou, tleskají 
a baví se.

Zlatým hřebem večera se stalo vystoupení folkové kapely 
Fleret. O taneční zábavu se pak postarala skupina HBS. V Ne-
zdenicích se slavilo od pátku až do neděle – ráno po zábavě 
patřilo mši svaté a hody s výročím pak zakončil koncert decho-
vé hudby Záhorovjané.                                Mgr. Libuše Bídová

Obec a bioodpady v roce 2015
Od ledna 2015 nabývá účinnosti novela zákona o odpadech. 

Pro obce je zde zakotven jeden důležitý paragraf – třídění bio-
odpadu. Vzhledem k tomu, že jsme o avizované novele věděli, 
mohli jsme se na její účinnost připravit. V minulých dvou letech 
jsme se přihlásili k dotační výzvě „Kompostujeme na Bojkov-
sku“ a občanům byly do domácností zdarma rozdány ve dvou 
fázích kompostéry. V letošním roce jsme žádali o poskytnutí 
dotace z Operačního programu Životní prostředí, výzva č. 58, 
prioritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování 
starých ekologických zátěží, zkvalitnění nakládání s odpady. 

Technické vybavení pořízené z dotace v celkové částce 
2 296 720 Kč:

- 4 ks kontejnerů o objemu 4 m3

- 1 kontejnerový nosič - automobil Iveco 3,5t
- štěpkovač
Cílem projektu je zavedení sběru a svozu bioodpadů od ob-

čanů a z obecních ploch obce Nezdenice a tím i snížení množství 
bioodpadu ukládaného na skládky jeho částečným odklonem ze 
směsného komunálního odpadu. Jedná se systém separace a svo-
zu biologicky rozložitelných odpadů (BRO) z nezemědělské čin-
nosti. Pro sběr rostlinných zbytků z údržby veřejné zeleně a za-
hrad budou zřízena stanoviště s kontejnery. Součástí záměru bylo 
i pořízení kontejnerového nosiče pro obsluhu těchto kontejnerů. 

Kontejnery na bioodpad budou podle potřeby přistavovány 
na vytipovaná místa, kde budou mít občané možnost ukládat do 
těchto kontejnerů svůj bioodpad. Jejich odvoz umožní vyčlenit 
podstatnou část bioodpadu, který nyní končí ve směsném komu-
nálním odpadu nebo se jeho likvidace řeší nepřípustným způso-
bem. Současně bude tímto způsobem řešena také veřejná zeleň 
(tráva, listí, prořezy stromů apod.), což mimo jiné přispěje ke 
zlepšení vzhledu obce. Pořízením kontejnerů na odvoz bioodpadů 
se celý systém svozu zbytků z údržby zeleně sjednotí a centralizuje 
na jedno místo – kompostárnu. Současně by došlo k podstatnému 
snížení množství směsného komunálního odpadu.

Štěpkovač je určen k likvidaci větví, kmenů, keřů, kůry a dal-
ších nadzemních částí rostlin a dále příp. k likvidaci nepotřeb-
ného řeziva a odpadního dřeva. Štěpkováním v místě vzniku su-
rovin vhodných ke štěpkování, dojde k podstatnému zmenšení 
objemu zbytků z údržby zeleně. Štěpkovač bude moci být  využit 
v jarních a podzimních měsících, kdy budou moci občané vyu-
žít štěpkovač na poštěpkování větví a dřeva před uložením do 
kompostéru. Současně bude moci být využit obcí pro likvidaci 
a zmenšení objemu dřevní hmoty vznikající při údržbě zeleně 
v obci

V neposlední řadě by realizace projektu systému sběru a svo-
zu bioodpadů měla velmi pozitivní vliv na životní prostředí v ka-
tastru obce Nezdenice. Důležitou součástí celého projektu je 
také osvěta občanů v oblasti nakládání s bioodpady a se zbytky 
z údržby zeleně, kdy byly občanům rozdány pokyny jak správně 
kompostovat. Jedině ve spolupráci s občany obce lze dosáhnout 
účinného, efektivního a bezproblémové fungování celého sys-
tému.

Mgr. Libuše Bídová
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

JEDNÁNÍ ZE DNE 19.   2.   2014

ZASTUPITELSTVO OBCE 
SCHVALUJE:

• výsledek hospodaření obce a základní 
školy za rok 2013

• rozpočtové opatření č. 13/2013 ve výši 
Kč 290.  000,00 a rozpočtové opatření 
č. 1/2014 ve výši Kč 509.  000,00

• převod kladného hospodářského vý-
sledku Základní školy a Mateřské 
školy Nezdenice za rok 2013 z  hlavní 
činnosti do rezervního fondu ze zlep-
šeného hospodářského výsledku (účet 
413) ve výši Kč 9.  404,86

• navýšení provozní dotace školy o část-
ku Kč 8.  000,00 na pokrytí fi nanční 
ztráty z doplňkové činnosti školy za 
rok 2013, která činila Kč – 7.  584,95

• zprávu o inventarizaci majetku obce 
a inventarizaci majetku Základní školy 
a Mateřské školy Nezdenice za rok 2013

• uzavření smlouvy č. 1040006045/001 
o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene mezi Obcí Nezdenice 
a fi rmou E.ON Distribuce, a.s. České 
Budějovice ve věci zatížení pozemku 
p. č. 663 „Nezdenice, kab. NN“ za jed-
norázovou náhradu v celkové výši Kč 
20.  000,00

• uzavření smlouvy č. 014330026984/001 
o zřízení věcného břemene mezi Obcí 
Nezdenice a fi rmou E.ON Distribu-
ce, a.s. ve věci zatížení pozemku p. 
č. 660 „Nezdenice, příp. NN“ za jed-
norázovou náhradu v celkové výši Kč 
5.  000,00

• poskytnutí investičního příspěvku So-
ciálním službám Uherské Hradiště, p. 
o. – Domovu pro seniory Nezdenice 
v roce 2014 na zakoupení speciálního 
automobilu pro přepravu seniorů ve 
výši Kč 20.  000,00

• odeslání žádosti na dotaci z Minis-
terstva pro místní rozvoj z programu 
Podpora obnovy a rozvoje venkova 
117D81500 na akci „ Nezdenické hřiš-
tě pro veselejší koupaliště“, zastupitel-
stvo schvaluje spoluúčast obce na spo-
lufi nancování projektu ve výši 30 % 
uznatelných nákladů akce a v případě 
poskytnutí dotace schvaluje uzavření 
smlouvy s MMR

• odeslání žádosti na dotaci z  Operační-
ho programu ŽP• pro vodu, 
vzduch a přírodu, výzva č. 54, prioritní 
osa 7 – Rozvoj infrastruktury pro en-
vironmentální vzdělávání, poradenství 
a světu (ERDF), prioritní oblast pod-
pory 7.  1, schvaluje 10 % spoluúčast 
obce na spolufi nancování projektu 
„Přírodní hřiště pro nezdenické sviště“

• odeslání žádosti na dotaci z Operačního 
programu ŽP – pro vodu, vzduch a pří-
rodu, výzva č. 50, prioritní osa 6 – Zlep-
šení stavu přírody a krajiny (ERDF), 

oblast 6.  5 – podpora regenerace urba-
nizované krajiny, schvaluje 25 % spolu-
účast obce na spolufi nancování projektu 
„Sadové úpravy v obci Nezdenice“ .
JEDNÁNÍ ZE DNE 23.   4.   2014
ZASTUPITELSTVO OBCE 
SCHVALUJE:

• rozpočtové opatření č. 2/2014 ve výši 
Kč 662.  000,00 a rozpočtové opatření 
č. 3/2014

• vyvěšení záměru obce o navrácení do-
pravního zařízení – lyžařského vleku 
EPV 300 zpět do majetku TJ Sokol 
Nezdenice

• zprávu o činnosti fi nančního výboru obce
• uzavření dohody o vytvoření pracov-

ních příležitostí v rámci veřejně pro-
spěšných prací a poskytnutí příspěvku, 
spolufi nancovaného ze státního roz-
počtu a Evropského sociálního fon-
du č. UHA-VN-121/2014 č. projektu 
CZ.1.  04/2.  1.  00/03.  00015 na vy-
tvoření 1 pracovního místa od 14.   4.   
2014 do 31.   10.   2014

• odeslání žádosti o poskytnutí podpory 
z Operačního programu Životní pro-
středí, výzva č. 58 výzva OPŽP, pri-
oritní osa 4 – Zkvalitnění nakládání 
s odpady a odstraňování starých eko-
logických zátěží (FS), primární oblast 
podpory 4.  1.   – Zkvalitnění nakládá-
ní s odpady, název projektu „Doplnění 
separace a svozu bioodpadů v obci Ne-
zdenice“ včetně spolufi nancování této 
akce z obecního rozpočtu ve výši 10 %

• uzavření smlouvy mezi Obcí Nezde-
nice a fi rmou E.ON Distribuce, a.s. 
České Budějovice o zřízení věcného 
břemene č. 014330026946/004 k po-
zemku parc. č. 564/5, 564/6 a 711 v k. ú. 
Nezdenice k akci „Nezdenice, Stráně, 
kab. NN“ za jednorázovou úplatu Kč 
10.  000,00

• uzavření smlouvy č. 1040006045/001 
o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene mezi Obcí Nezdenice 
a fi rmou E.ON Distribuce, a.s. České 
Budějovice ve věci zatížení pozemku 
p. č. 663 „Nezdenice, kab. NN“ za jed-
norázovou náhradu v celkové výši Kč 
10.  000,00

• uzavření smlouvy č. 1030019040/003 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene mezi Obcí Nezdenice a fi r-
mou E.ON Distribuce, a. s. České 
Budějovice k pozemku parc. č. 710/1 
v k. ú. Nezdenice k akci „Nezdenice, 
kab. NN“ za jednorázovou úplatu Kč 
500,00
ZASTUPITELSTVO OBCE REVO-
KUJE 
USNESENÍ Č. 6/2014 
ZE DNE 19.   2.   2014 VE ZNĚNÍ:

• zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
smlouvy č. 1040006045/001 o smlouvě 

budoucí o zřízení věcného břemene 
mezi Obcí Nezdenice a fi rmou E.ON 
Distribuce, a.s. České Budějovice ve 
věci zatížení pozemku p.č. 663 „Nez-
denice, kab. NN“ za jednorázovou ná-
hradu v celkové výši Kč 20.  000,00
ZASTUPITELSTVO OBCE 
BERE NA VĚDOMÍ:

• zprávu o stavební činnosti v obci 
a zprávu o stavu veřejné zeleně

• zprávu o činnosti SDH
• zprávu o kulturní činnosti
jednání ze dne 18.   6.   2014

ZASTUPITELSTVO OBCE 
SCHVALUJE:

• rozpočtové opatření č. 4/2014 ve výši 
Kč 1.  420.  000,00

• závěrečný účet obce za rok 2013 bez 
výhrad, včetně zprávy o přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2013 a zprá-
vu o inventarizaci majetku obce za rok 
2013

• účetní závěrku obce za rok 2013 včetně 
výkazů rozvaha, výkazu zisku a ztráty, 
výkazu Fin-12 a přílohy

• převod výsledku hospodaření obce za 
rok 2013 ve výši Kč 1.  431.  674,71 
z účtu 431 na účet 432.  013 výsledek 
hospodaření předcházejících účetních 
období

• závěrečný účet Základní školy a Ma-
teřské školy Nezdenice za rok 2013 
bez výhrad, včetně zprávy o provedené 
veřejnosprávní kontrole, rozdělení vý-
sledku hospodaření do fondů a zprávu 
o inventarizaci majetku školy za rok 
2013

• účetní závěrku Základní školy a Ma-
teřské Nezdenice včetně výkazů rozva-
ha, výkazu zisku a ztráty, přílohy

• výjimku ze zákona č. 561/2004 Sb. 
z počtu žáků pro školní rok 2014/2015 
v Základní škole a Mateřské škole 
Nezdenice, okres Uherské Hradiště 
podle § 23 odst. 3 školského zákona 
a § 4 odst. 4 vyhlášky a zároveň schva-
luje dofi nancování vzniklého rozdílu 
v rozpočtu školy na mzdy poskytova-
né KÚ Zlínského kraje pro školní rok 
2014/2015

• uzavření smlouvy o bezplatném navrá-
cení neupotřebitelné věci – dopravní-
ho zařízení – lyžařského vleku EPV 
300 z majetku obce zpět do majetku 
TJ Sokol Nezdenice

• uzavření nájemní smlouvy na proná-
jem parcely č. 69 v k. ú. Nezdenice 
mezi Obcí Nezdenice a spotřebním 
družstvem Jednota Uherský Ostroh 
k umístění obecních kontejnerů na 
dobu 20 let za cenu 100 Kč/rok

• pro volební období 2014 – 2018 počet 
členů zastupitelstva obce ve výši: 9 členů

• uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene č. 
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1030014345/003 mezi Obcí Nezdenice 
a společností E.ON Distribuce České 
Budějovice na akci – stavbu „Nezdeni-
ce, BD Mlýn, TS+k.NN“ na pozemku 
parc. č. 641/2, 641/4, 2/4, 718, 622/4, 
717/2, 716, 717/1 za jednorázovou ná-
hradu ve výši Kč 10.  000,00

• uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene č. OT-014330028190/001 
mezi Obcí Nezdenice a fi rmou E.ON 
Distribuce, a.s., České Budějovice na 
stavbu: „Nezdenice, kab. NN“ parc. 
č. 663 za jednorázovou náhradu Kč 
10.  000,00

• zastupitelstvo obce dle § 85, písm. j) 
zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích 
ve znění pozdějších předpisů schva-
luje poskytnutí zápůjčky ve výši Kč 
25.  000,-

• Místní akční skupině Bojkovska, Suši-
lova 952, 687 71 Bojkovice, IČO: 270 
122 39 na předfi nancování projektu 
„Podpora vzniku strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje pro území 
MAS Bojkovska“.

• Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
Smlouvy o zápůjčce mezi Obcí Nez-
denice, IČO 00291161 a Místní akční 
skupinou Bojkovska, Sušilova 952, 
687 71 Bojkovice, IČO: 270 122 39 na 
předfi nancování projektu „Podpora 
vzniku strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje pro území MAS Boj-
kovska“ ve výši Kč 25.  000,--.

• dle § 84 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích ve znění pozdějších předpisů 
a podle § 47 odst. 5 stavebního zákona 
č. 183 z roku 2006 Sb., ve znění poz-
dějších předpisů Zprávu o uplatňování 
územního plánu Nezdenice v uplynu-
lém období 2009-2013 včetně zadání 
změny č. 1 s tím, že požadavek na změ-
nu č. 1.  2 pana P. R. neschvaluje.

 Zároveň žádá Městský úřad Uherský 
Brod, rozvoje města, Oddělení územ-
ního plánování, aby zajistil pořízení 
návrhu změny číslo 1 územního plánu 
Nezdenice, lhůta pro pořízení návrhu 
změny územního plánu je stanovena 
na dva roky, určený zastupitel za obec 
bude starosta obce.

• fi nanční spoluúčast občanů – žadate-
lů o změnu územního plánu – ve výši 
dle rozhodnutí zastupitelstva obce po 
výsledku výběrového řízení na projek-
tanta a celkových nákladech změny č. 1 
ÚP. Tato fi nanční částka bude příjmem 
obecního rozpočtu a bude použita na 
fi nancování návrhu změny územního 
plánu. Žadatel uhradí fi nanční spolu-
účast pouze v případě kladného vyjád-
ření zastupitelstva obce k předložené-
mu návrhu žadatele o změnu ÚP, které 
budou sloužit pro soukromé účely ža-
datele.

• na základě ustanovení § 1746 odst. 2 
zákona č. 89/2012 (občanský zákoník) 
uzavření dohody o partnerství k pro-

jektu Technologické centrum ORP 
Uherský Brod včetně spisové služby 
a integrace úřadu. Realizátorem pro-
jektu je Město Uherský Brod a part-
nerem projektu je Obec Nezdenice. 
Součástí dohody je provozování elek-
tronické spisové služby nejméně do 1.   
7.   2019.  

• vyvěšení záměru odprodeje pozemku 
parc. č. 3803/6 v k. ú. Záhorovice o vý-
měře 763 m2 z majetku Obce Nezdenice
ZASTUPITELSTVO 
BERE NA VĚDOMÍ:

• prodej pohlednic obce v rámci oslav 
dne obce dne 28.   6.   2014 a dále za 
cenu 5,00 Kč/ks , prodej upomínkové 
skleničky se znakem obce 30,00 Kč/
ks a předání některých upomínkových 
předmětů zdarma z této akce obča-
nům a hostům (propisky, bezpečnostní 
pásky na ruku, přívěšek na mince)

JEDNÁNÍ ZE DNE 17.   9.   2014

ZASTUPITELSTVO OBCE 
SCHVALUJE:

• uzavření smlouvy s fi rmou EKO-
-KOM, a.s. Praha 4 o zajištění zpětné-
ho odběru a využití odpadů z obalů č. 
OS201420002632, ev. č. 30/0306, včet-
ně dodatku č. 1 ke smlouvě o zajiště-
ní zpětného odběru a využití odpadů 
z obalů

• zařazení obce Nezdenice do územní 
působnosti MAS Bojkovska na období 
2014 – 2020

• uzavření smlouvy o majetkoprávním 
vypořádání mezi Obcí Nezdenice 
a Zlínským krajem dle geometrického 
plánu č. 212-31/2006 týkající se převo-
du pozemků z vlastnictví obce do vlast-
nictví Zlínského kraje v k. ú. Nezdeni-
ce na základě vyvěšeného záměru:

 pozemek p.č 752/2 o výměře 368 m2, 
ostatní plocha – silnice

 pozemek p.č. 648/2 o výměře 43 m2, 
ostatní plocha – silnice

 pozemek p.č. 197/10 o výměře 11 m2, 
ostatní plocha – silnice

 pozemek p.č. 632/29 o výměře 32 m2, 
ostatní plocha – silnice

 pozemek p.č. 632/30 o výměře 86 m2, 
ostatní plocha – silnice

 pozemek p.č. 632/31 o výměře 33 m2, 
ostatní plocha – silnice (výše uvedené 
pozemky se nachází pod silničním tě-
lesem silnice II/495 a

 uzavření smlouvy o majetkoprávním 
vypořádání týkajíc í se převodu po-
zemků z vlastnictví Zlínského kraje do 
vlastnictví Obce Nezdenice v k.ú. Nez-
denice:

 pozemek p.č. 632/19 o výměře 336 m2, 
ostatní plocha – jiná plocha

 pozemek p.č. 632/20 o výměře 419 m2, 
ostatní plocha – jiná plocha

 pozemek p.č. 632/21 o výměře 83 m2, 
ostatní plocha – ostatní komunikace

 pozemek p.č. 632/22 o výměře 439 m2, 

ostatní plocha – jiná plocha
 pozemek p.č. 632/23 o výměře 6 m2, 

ostatní plocha – jiná plocha
 pozemek p.č. 632/32 o výměře 187 m2, 

ostatní plocha – jiná plocha
 (výše uvedené pozemky se nachází 

pod místními komunikacemi, chodní-
ky, zelenými plochami ve vlastnictví 
obce Nezdenice).

• záměr odkupu pozemků v ulici Zábav-
ská z vlastnictví soukromých majitelů 
do vlastnictví obce z důvodu vybudo-
vání infrastruktury v této části obce 
včetně zpracování geometrického plá-
nu a znaleckého posudku

• provedení inventarizace majetku obce 
za rok 2014 v termínu od 19.   11.   – 21.   
11.   2014

• uzavření kupní smlouvy na odprodej 
pozemku p. č. 3803/6 o výměře 763 
m2 (vodní plocha) v k. ú. Záhorovice 
Moravskému rybářskému svazu, o. s., 
místní organizaci Bojkovice dle vyvě-
šeného záměru

• rozpočtové opatření obce č. 5/2014 ve 
výši Kč 29.  000,00, rozpočtové opat-
ření č. 6/2014 ve výši Kč 452.  000,00, 
rozpočtové opatření č. 7/2014 ve výši 
Kč 1.  678.  000,00, rozpočtové opatře-
ní č. 8/2014 ve výši Kč 603.  000,00.  

• zaslání žádosti MŠMTV o změnu zápi-
su v rejstříku škol a školských zařízení 
v mimořádném termínu

• zvýšení nejvyššího povoleného počtu 
žáků ve školní družině ze 30 na 50 
s účinností od 15.   9.   2014
ZASTUPITELSTVO OBCE 
NESCHVALUJE:

• žádost Jednoty Uherský Ostroh o od-
koupení pozemku p. č. 4/3 o výměře 
318 m2, na kterém se nachází budova 
pohostinství.
Rok 2014 byl rokem voleb do obec-

ních zastupitelstev. Díky Vašim hlasům 
bylo zvoleno nové zastupitelstvo a to za-
hájilo svou činnost 6.   11.   2014 na usta-
novujícím zasedání Zastupitelstva obce 
Nezdenice.

ZASTUPITELSTVO: SCHVALUJE 
PROGRAM USTANOVUJÍCÍHO 
ZASEDÁNÍ

• schvaluje zvolení jednoho místostaros-
ty

• schvaluje v souladu s § 84 odst. 2 písm. 
k) zákona o obcích určuje, že pro vý-
kon funkce starosty obce bude člen 
zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.

• schvaluje veřejný způsob volby staros-
ty a místostarosty postupem uvedeným 
předsedajícím, tj. zdvižením ruky

• volí uvolněnou starostku obce Nezde-
nice Mgr. Libuši Bídovou

• volí neuvolněného místostarostu obce 
Nezdenice Ing. Jiřího Uličníka

• zřizuje fi nanční výbor a kontrolní vý-
bor, oba výbory budou tříčlenné

• volí předsedu fi nančního výboru p. 
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NEMOCI VČEL, POHROMA PRO PŘÍRODU A VČELAŘE
První písemná zmínka, která se objevila o včelaření v Nezde-

nicích je z roku 1806.   Od tohoto data uplynulo mnoho let a jistě 
i tehdy měli včelaři různé problémy při chovu včel, ale to, co se 
děje kolem včel nyní, je alarmující.

V osmdesátých letech se objevila varoáza, se kterou bojuje-
me stále a při přemnožení nebo neúčinné léčbě dochází i k úhy-
nům včelstev. Při dobrém postupu léčby se toto napadení daří 
potlačovat, ne však úplně zamezit.

Včelaři ve Zlínském kraji prožili letos nejhor-
ší sezónu za poslední roky. Může za to pohroma 
v podobě moru včelího plodu. Vzhledem k tomu, 
že slyším stále více dotazů, pokusím se tento pro-
blém více objasnit.

Mor včelího plodu je závažné onemocnění vče-
lích larev. Nemoc způsobuje bakterie, jejíž spory 
přežívají v půdě i mnoho desítek let a způsobují 
dlouhodobé zamoření oblasti nákazy. K šíření ná-
kazy přispívají i staré znečištěné úly, staré souše, 
zalétlé roje, ale i med z oblastí výskytu včelího 
moru. Dosud se naší oblasti mor vyhýbal, ale na 
jaře se objevila ohniska ve třech desítkách obcí, 
nejvíce na Zlínsku a Vsetínsku. Bylo zaznamená-
no asi 115 stanovišť a zlikvidováno 98 ohnisek. Do 
konce září bylo spáleno 713 včelstev, čímž se náš 
kraj dostal v celorepublikovém srovnání do smut-
ného vedení. Postup při zjištění moru včelího plo-
du je radikální. Při jeho zjištění se vymezí ohnisko 
a pětikilometrové ochranné pásmo, ve kterém je 
nařízena prohlídka všech včelstev a odebrání la-
boratorních vzorků. Pokud je nákaza potvrzena, 
je nařízena likvidace všech včelstev na stanovišti. 
Spálí se celý úl, včetně usmrcených včel a veškeré 
příslušenství, tj. nářadí, pomůcky a oblečení. Půda 
kolem úlů se musí asanovat a celá oblast musí mít 
jednoroční časový odstup. Ve vhodném období pak 
následuje prohlídka všech úlů v ochranné zóně.

Tato přísná opatření mají vliv na pokles včel-
stev v oblasti, těžkosti v jejich náhradě a mnohdy 
i nechuť pokračovat ve včelaření.

Letošní rok byl pro včelaře v mnoha oblastech 
atypický. Nákaza moru včelího plodu, decimování 
včel varoázou, ale i příroda, narušují životní ryt-

mus včel. Tento rok byla mírná zima, dřívější start jara, květnové 
deště a sucho na začátku léta zásadně ovlivnili chov včel, opylení 
a v neposlední řadě nedostatek medu. Toto mnohdy vedlo ke 
zvyšování jeho ceny.

Našim včelařům se nákaza včelího plodu zatím vyhnula, ale 
mohou nastat okolnosti, které nedokážeme ovlivnit a příroda 
nás může kdykoliv překvapit.

Kolínek Ludvík, předseda ZO ČSV Nezdenice

Gardavskou Zdeňku
• volí předsedu kontrolního výboru p. 

Navrátila Slavomíra
• volí členy fi nančního výboru p. Ing. 

Karla Staňka a p. Radima Ševčíka
• volí členy kontrolního výboru p. Za-

pletala Jindřicha a Jiřího Vaculína
• zastupitelstvo obce Nezdenice v soula-

du s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona 
o obcích stanoví měsíční odměny za 
výkon jednotlivých funkcí neuvolně-
ných členů zastupitelstva s platností 
1.  12.  2014.   ZO Nezdenice stanoví, 
že neuvolněnému členovi zastupitel-
stva, který současně vykonává funkci 
předsedy výboru nebo člena výboru 
bude poskytována odměna dle výše 
stanoveného návrhu. V případě na-
stoupení náhradníka na uvolněný 
mandát bude odměna náležet ode dne 
složení slibu. V případě personální 

změny v obsazení jednotlivých funkcí, 
tj. v případě nového zvolení do funkce 
(starosty, místostarosty, předsedy vý-
boru, předsedy komise) bude odměna 
náležet ode dne zvolení do této funkce

• schvaluje uzavření dodatku č. 1 k ve-
řejnoprávní smlouvě o zabezpečení 
provedení zápisů údajů do informační-
ho systému územní identifi kace, adres 
a nemovitostí mezi Městem Uherský 
Brod a Obcí Nezdenice na dobu neur-
čitou.
Vzhledem k ustanovení nového za-

stupitelstva je na místě popřát novým 
členům hodně odhodlání k plnění ne 
vždy jednoduchých situací, aby uměli na-
slouchat občanům a aby vždy našli pokud 
možno to nejlepší řešení dané situace. 
A „staronovým“ zastupitelům přejme, 
aby pokračovali ve své práci tak, aby jimi 
nastolený směr vývoje obce pokračoval 

dále i v novém funkčním období.
Na závěr bych Vám všem chtěl jmé-

nem svým, i jménem Zastupitelstva obce, 
popřát pohodové prožití vánočních svát-
ků, do nového roku hodně štěstí, zdraví 
a aby se následující rok 2015 nesl celý na 
vlnách pohody a spokojenosti.

Poznámka:
Usnesení zastupitelstva obce je 

upraveno podle zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů a s ohledem na stanovisko Úřa-
du na ochranu osobních údajů č. 2/2004.   
Neupravené verze těchto dokumentů 
jsou uloženy k nahlédnutí oprávněným 
osobám podle ust. § 16 odst. 2 písm. e) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na 
Obecním úřadu Nezdenice.

Ing. Jiří Uličník

PŘEHLED ÚHRNU SRÁŽEK a jiné zajímavosti 
V ROCE 2014 V NEZDENICÍCH
Nejnižší teplota 26.   1.   2014 -13,3°C

Nejvyšší teplota 11.   6.   2014 +36,9°C

19.   7.   2014 +33,6°C

20.   7.   2014 +33,6°C

19.   3.   2014 začíná kvést meruňka

1.   4.   2014 začínají kvést durancie

SRÁŽKY v mm:

2013 2014

11 12 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
38 17 24 36 32 41 54 31 84 124 103 52

Celkem za rok 2013 napršelo 499 mm srážek.
Od ledna 2014 do konce října 2014 napršelo 581 mm srážek.
Červen 2014 byl velmi suchý, pršelo až koncem měsíce.
Dne 24.   8.   2014 napršelo při bouřce 33 mm srážek, což bylo 
nejvíce za 1 den.

Adamec Miroslav

NABÍDKA UBYTOVÁNÍ V NEZDENICÍCH
Nabízím možnost ubytování nebo krátkodobého
pronájmu v ulici Ke kyselce v rodinném domě
č. p. 138 (informace: 702 551 844)
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Co by Vás mohlo zajímat:
• upozorňujeme majitele rodinným domů, kteří plánují rekon-

strukci fasád a oprav, že je vhodné při rekonstrukci zabudo-
vat do nové fasády průtah pro kabel elektrické energie (tzv. 
krk) k hlavnímu přívodu do domu pro případ, že by společ-
nost E.ON ve Vaší části ulice požádala v budoucnu o opravu 
přívodu EE k rodinnému domu formou do země (dříve vede-
no nad zemí) – může tato situace nastat, protože v současné 
době dochází k rekonstrukcím a již není možné nově připo-
jovat rodinné domy nadzemně. Vyhnete se tak narušení nově 
opravených fasád.

• V roce 2015 bude u většího počtu poplatníků vybírán místní 
poplatek za pronájem hrobových míst na místním hřbitově 
v Nezdenicích na období dalších 10-ti let. Poplatníci budou 
upozorněni místním rozhlasem na zahájení výběru tohoto 
poplatku. Cena bude stanovena nově dle přesného rozměru 
hrobového místa, její výši stanoví zastupitelstvo obce (mož-
nost výběru až Kč 20,00 za m2 a ceny za služby). Žádáme 
občany, aby si překontrolovali, zda mají uzavřenu nájemní 
smlouvu na své hrobové místo, případně nahlásili na obecní 
úřad veškeré změny týkající se úmrtí poplatníka, změny ko-
respondenční adresy apod. Bližší informace Vám rádi poskyt-
neme na obecním úřadě, tel. 572 691 526, e-mail: nezdenice.
obec@iol.cz.

• Výběr místních poplatků na rok 2015 - místní poplatky budou 
vybírány dle obecně závazné vyhlášky v termínu do 30.   6.   
2015.   Jedná se o poplatek za svoz komunálního odpadu, po-
platku ze psů, poplatek za kabelovou televizi. Výše uvedené 
poplatky budou vyměřeny ve stejné výši jako v roce 2014.  

• Upozorňujeme občany, že k úhradě místních poplatků ne-
jsou zasílány složenky. Místní poplatky můžete uhradit osob-
ně do pokladny obce nebo přímo převodem na účet obce č. 
1541535379/0800 pod příslušným variabilním symbolem, kte-
rý Vám na požádání i s výší poplatku rádi sdělíme na obecním 
úřadě. Prosíme občany o dodržení termínu splatnosti, tj. 30.   
6.   2015 tak, abychom nemuseli zbytečně vydávat příslušné 
platební výměry a místní poplatky navyšovat.

• Parkování na místních komunikacích – každoročně řešíme 
řadu stížností na nevhodné parkování místních občanů na 
chodnících, místních komunikacích, rozcestích apod. Obecní 
úřad žádá proto řidiče, aby svá auta zanechávali na svých sou-
kromých pozemcích a nebránili tak průjezdu, případně i prů-
chodu ostatním občanům. Situace se zhoršuje v zimním ob-
dobí, kdy tato zaparkovaná auta brání zimnímu úklidu a také 
vývozu komunálního odpadu. V případě neuposlechnutí této 
výzvy, bude vše řešeno ve spolupráci s Policií ČR a může dojít 
k uložení fi nanční pokuty.

• Celoročně také řešíme stížnosti na volné pobíhání psů po 
obci. Důrazně žádáme všechny majitele psů, aby zákaz vol-
ného pobíhání psů po obci dodržovali a také po svých psech 
uklízeli po obci vzniklé exkrementy!

• Místní hřbitov – od letošního roku jsme započali s uzamyká-
ním vjezdových bran na novém i starém hřbitově a to z dů-
vodu možného poškození hrobů při průjezdu automobilů 
(kamenických fi rem nebo i občanů). Každý z Vás, který bude 
potřebovat na místní hřbitov vjet osobním automobilem, 
si na obecním úřadě může vyzvednout klíč a nahlásit tento 
vjezd.

 Stává se, že pokud dojde k poškození hrobového zařízení, tak 
většinou se viník nenajde, i když je spolupracováno s Poli-
cií ČR. Proto žádáme i majitele hrobových míst, kteří bu-
dou prostřednictvím kamenických fi rem nebo ve vlastní režii 
provádět stavební úpravy, aby toto nahlásili na obecní úřad 
a pokud možno před i po stavebních úpravách zkontrolovali 
okolní hrobová místa, abychom následně nemuseli zjišťovat, 
která kamenická fi rma některý z okolních hrobů poškodila.

 Bohužel proti těmto poškozením se obec nemá možnost po-

jistit. Jediným řešením je vymáhat škodu přes pojištěnou ka-
menickou fi rmu nebo vlastním pojištěním hrobového zaříze-
ní. Je tedy na zvážení každého majitele hrobového zařízení, 
zda si takovou pojistku uzavře nebo ne.

 Zároveň prosíme o hlášení každého uložení zemřelých do 
hrobu, urny apod.

 Při uložení zemřelého do země musí nájemce doplatit hřbi-
tovní poplatek na dobu dalších 10-ti let.

• Vážení občané, pokud zjistíte někde v obci nebo u svého 
domu, že nesvítí veřejné osvětlení, nehraje rozhlas nebo je 
problém se signálem kabelové televize, neváhejte nám tuto 
závadu nahlásit (tel. 572 691 526, e-mail: nezdenice.obec@
iol.cz). Závady evidujeme a postupně podle množství a důle-
žitosti řešíme.

• Nastává opět zimní období a s tím také souvisí složitější vý-
voz odpadu. Prosíme občany v ulici Drahy, spodní Díly, Pode 
Dvorem, Kozí, aby si své popelnice označili číslem popisným 
tak, aby v případě hromadného svážení nebyly popelnice za-
měněny a mohly být vráceny původnímu majiteli. Zároveň 
dbejte na to, aby osobní automobily nezůstávaly zaparkovány 
na místních komunikacích.

• Obecní úřad děkuje všem členům Sboru pro občanské záleži-
tosti v Nezdenicích, kteří se podílejí na zajištění smutečních 
obřadů, vítání občánků a svatebních obřadů. Za tuto dobro-
volnou práci, která většině občanům přijde jako samozřej-
most, jim patří velké poděkování. I když se snažíme všem 
vyjít vstříc, zajištění těchto akcí není vždy jednoduché.

• Při zajišťování smutečních obřadů potřebujeme zároveň 
i spolupráci rodiny, proto se, prosím, vždy před návštěvou 
pohřební služby dostavte na obecní úřad k domluvení termí-
nu a ostatních záležitostí. Cena za pronájem smuteční síně 
při konání pohřbu je stanovena na Kč 400,00 a hradí se na 
obecním úřadě.

• Dne 10.   1.   2015 bude v naší obci probíhat Tříkrálová sbírka 
ve spolupráci s Oblastní charitou Uherský Brod. Malí koled-
níci budou v sobotu dopoledne obcházet za doprovodu do-
spělé osoby domácnosti v naší obci. Příspěvky budou vkládá-
ny do zapečetěných pokladniček.

CENOVÉ OZNÁMENÍ
Slovácké vodárny a kanalizace, a.s., oznamují, v souladu 

s ustanovením zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění 
pozdějších předpisů a zákona č. 274/2001 Sb., o vodovo-
dech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, ve znění pozděj-
ších předpisů změnu ceny vodného a stočného s účinností 
od 1.   1.   2015:

Cena v Kč/m3 cena bez DPH cena vč. 15% DPH

vodné 33,80 38,87

stočné 29,80 34,27

Celkem 63,60 73,14

Cena vodného je stanovena za 1 m3 (1000 litrů) odebra-
né pitné vody, cena stočného je stanovena za 1m3 (1000 lit-
rů) odpadní vody vypouštěné do veřejné kanalizace.

V souvislosti s úpravou ceny se nebudou provádět mimo-
řádné odečty vodoměrů. Vyúčtování bude provedeno v řád-
ném fakturačním termínu s využitím technického propočtu 
k datu změny ceny. Z tohoto důvodu žádáme odběratele, aby 
nesdělovali k 31.   12.   2014 stavy svých vodoměrů.

Ing. Lubomír Trachtulec, 
ředitel a. s. Slovácké vodárny a kanalizace, 

a. s. Uherské Hradiště
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VOLBY V ROCE 2014

10. – 11. 1. 2014 (I. kolo) + 17. – 18. 1. 2014 
(II. kolo) Doplňovací volby do Senátu PČR:
ve druhém kole se volili tito kandidáti:
Libor Lukáš  (počet hlasů získaných v naší obci: 102)
Patrik Kunčar  (počet hlasů získaných v naší obci: 77)
Do Senátu PČR byl po sečtení všech hlasů zvolen pan Patrik 
Kunčar.
…………………………………………………....………………

23. – 24. 5. 2014  Volby do Evropského parlamen-
tu:
Do voleb do Evropského parlamentu kandidovalo celkem 39 
politických stran. V naší obci bylo voleno těchto 19 stran, poli-
tických hnutí nebo koalic:

platných hlasů

KDU-ČSL 20

Koalice TOP 09 a STAN 11

LEV 21 – Národní socialisté 2

Komunistická strana Čech a Moravy 28

REPUBLIKÁNSKÁ STRANA ČECH, MORAVY A SLEZSKA 2

ČSSD 24

ANO 2011 12

Moravané 4

ODS 1

Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 16

Strana zelených 4

Strana svobodných občanů 4

Komunistická strana Československa 4

Republika 1

Česká pirátská strana 3

Česká Suverenita 1

Koruna Česká (monarch. str. Čech, Moravy a Slezska) 1

Věci veřejné 2

OBČANÉ 2011 1

K volbám do Evropského parlamentu se z celkového počtu 635 
voličů v naší obci dostavilo 141 voličů.
……………………………………………………………………

10. – 11. 10. 2014 Volby do zastupitelstev obcí
K volbám do Zastupitelstva obce Nezdenice v roce 2014 byly 
zaregistrovány 3 volební strany:

počet získaných 
hlasů celkem

č. 1 Komunistická strana Čech a Moravy 643

č. 2 Sdružení nezávislých kandidátů 2221

č. 3 Křesť. demokr. unie – Čs. str. lidová 557

Do zastupitelstva obce se volilo 9 kandidátů.

Získané počty mandátů pro jednotlivé volební strany:

1 Komunistická strana Čech a Moravy 2 mandáty

2 Sdružení nezávislých kandidátů 6 mandátů

3 Křesť. demokr. unie – Čs. str. lid. 1 mandát

K volbám do zastupitelstva se dostavilo 412 voličů z celkového 
počtu 637 zapsaných voličů.
Jména a příjmení zvolených členů Zastupitelstva obce Nezde-
nice:

počet 
hlasů

Zdeňka Gardavská 100 KSČM

Jindřich Zapletal 98 KSČM

Mgr. Libuše Bídová 350 Sdružení nezávislých kandidátů

Ing. Jiří Uličník 275 Sdružení nezávislých kandidátů

Slavomír Navrátil 251 Sdružení nezávislých kandidátů

Radim Ševčík 235 Sdružení nezávislých kandidátů

Jaroslav Strouhal 265 Sdružení nezávislých kandidátů

Roman Šimoník 233 Sdružení nezávislých kandidátů

Ing. Karel Staněk 99 KDU - ČSL

Okrsková volební komise děkuje tímto všem voličům za účast 
ve volbách v roce 2014.  
……………………………………………………………………

USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
DNE 6.   11.   2014
Rozdělení jednotlivých funkcí v zastupitelstvu obce ve volebním 
období 2014 – 2018:
Mgr. Libuše Bídová starostka uvolněná

Ing. Jiří Uličník místostarosta, předseda stavebního aktivu neuvolněný

Slavomír Navrátil předseda kontrolního výboru

Jindřich Zapletal člen kontrolního výboru

Zdeňka Gardavská předsedkyně fi nančního výboru

Radim Ševčík člen fi nančního výboru

Ing. Karel Staněk člen fi nančního výboru

Jaroslav Strouhal člen stavebního aktivu

Roman Šimoník člen stavebního aktivu

Složení výborů:
Kontrolní výbor obce: Slavomír Navrátil - předseda, Jindřich 
Zapletal, Jiří Vaculín
Finanční výbor obce: Zdeňka Gardavská - předsedkyně, 
Ing. Karel Staněk, Radim Ševčík
Správce kulturního zařízení: Strouhal Jaroslav ml.
Správce místní tělocvičny: Kociňáková Andrea
Správce sběrného dvoru: Pavlisová Alena
Vedoucí místní knihovny: Pfl egrová Alena
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MÍSTNÍ KNIHOVNA NEZDENICE
Ubývá nás, vážení spoluobčané, myslím tím čtenáře naší 

knihovny. Protože příští kalendářní rok bude probíhat revize 
knižního fondu, udělala jsem si nový a přesnější seznam čtená-
řů. Víte kolik je v naší vesnici zájemců o půjčování knih? Přesně 
57 čtenářů!

Kde jste maminky na mateřské, abyste svým dětem četly po-
hádky a příběhy, kterých máme v knihovně velké množství? A co 
Vy, studenti a žáci škol? Také na Vás ostatní, vážení občané, če-
kají krásné, zamilované, napínavé i vzdělávací knihy a časopisy.

V naší knihovně nepůjčujeme jen knihy, ale také připravu-
jeme „Pasování mladých čtenářů“ pro žáky 1.   ročníku. Schází 
se zde Nezdeňánek a připravili jsme besedu s paní profesorkou 
Ivankou Radilovou. V měsíci prosinci připravujeme pro žáky 
naší školy „Vánoční vzpomínání“. Ze všech těchto akcí máme 
fotografi e, které si můžete prohlédnout na stránkách školy nebo 
obce. Proto Vás všechny zveme, přijďte si půjčit knížku, zapo-
menete na starosti a problémy všedního dne. Jste srdečně zváni.

Pfl egrová Alena

ZPRÁVA O ČINNOSTI KULTURNÍ, ŠKOLSKÉ A SOCIÁLNÍ KOMISE
Dovolte mi, vážení spoluobčané, abych poděkovala všem 

členům komise za práci nejen v tomto kalendářním roce, ale 
také za uplynulá čtyři léta minulého volebního období. Čas nám 
potvrdil, že naplánované akce pro naše děti, jejich rodiče a Vás 
vážení, se staly nedílnou součástí života naší vesnice.

Nový rok zahájili členové komise výpomocí při Tříkrálové sbírce.
Před Velikonocemi jsme za přispění dětí a učitelů naší Ma-

teřské školy a Základní školy Nezdenice, svátečně vyzdobili 
náves před obecním úřadem „vajcovým stromem, zajíčkem 
a kraslicí“. V sobotu, týden před Velikonocemi, proběhl „Jar-
ní jarmark“ v sále místního pohostinství s programem, který si 
opět připravily děti naší MŠ a ZŠ se svými učitelkami. Krásně 
vyzdobený sál byl také jejich zásluhou. Také Nezdeňánek se se 
svým vystoupením postaral o sváteční zakončení odpoledne 
opět pod „taktovkou“ paní Cholastové, manželů Ševčíkových, 
pana Jurigy a Terezky Koběrské. Všem patří velký dík i rodičům 
a prarodičům, kteří se svými dětmi nebo vnuky, podporují čin-
nost Nezdeňánku.

Novou akci „Hrkání a vynášení Moreny“ jsme uspořádali ve 
středu odpoledne, těsně před Velikonocemi s Nezdeňánkem, 
hrkáči i rodiči a příznivci našich akcí. Musím vzpomenout ze-
jména chlapce, kteří nás provázeli hrkáním k Olšavě a pokračují 
tak v Nezdenicích s dodržováním staré tradice – díky.

A byl tu konec dubna s „Pálením čarodějnic“, se soutěžemi 
pro děti, vyhodnocením nejhezčích čarodějnic, písničkami Nez-
deňánku a tradičním táborákem s opékáním špekáčků.

Ve sváteční den 8.   května, jsme využili nabídky divadelníků 
z Uherského Brodu, kteří pro naše i přespolní diváky, sehráli 
skvělé představení Caesar od Voskovce a Wericha.

Skala se letos po dohodě s obecním úřadem nekonala, aby 
bylo dostatek času na přípravu oslav 640.   let založení Nezde-
nic. Takže hody tentokrát proběhly v režii obce. Také na této 
slávě vystoupil Nezdeňánek a vypomohli i členové TJ Sokol, 
hasiči a další.

Poslední akce naší komise bylo koncem října „Dýňování“ 
s lampionovým průvodem a strašidelnou stezkou v parku domova 
pro seniory a opět oblíbeným táborákem s opékáním špekáčků.

Jak můžete vidět v mé zprávě o činnosti kulturní a školské 
komise, myslím, že naše práce letos i v uplynulých čtyřech letech 
byla úspěšná. Nejen díky členům, ale i díky Vám všem, kteří jste 
nám při různých akcích v rámci svých možností vypomohli. Přeji 
novým členům komise i obecním zastupitelům úspěšné a plodné 
období v následujících letech.

Také Vám, vážení spoluobčané, přeji jménem kulturní, 
školské a sociální komise vše dobré a ať se nám všem v naší 
vesnici dobře žije. Alena Pfl egrová, předsedkyně komise

Pasování prvňáčků za čtenáře

Naši malí čtenáři v místní knihovně Pasování nových čtenářů
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Ze života naší školy
Konec roku bývá obvykle obdobím, kdy se ohlížíme a reka-

pitulujeme, co nám uplynulý rok přinesl, co se udělalo dobře či 
hůře a jaké poučení si z těchto zkušeností vezmeme. Také já se 
pokusím ohlédnout za tím, co se v naší škole událo.

V tomto roce bylo opět prioritou vzdělávání našich dětí 
a dále jsme pokračovali ve snaze vytvářet dostatečný prostor pro 
vyjadřování žáků, vést je k vhodné komunikaci mezi sebou, tří-
dami i ostatními dospělými, učit je vyjádřit svůj názor vhodnou 
formou, obhajovat a argumentovat, zároveň také poslouchat 
a přijímat názory druhých. Osvědčila se nám forma komunitních 
kruhů a projektového vyučování. Děti se nenásilnou a zábavnou 
formou učí spolupracovat, respektovat se navzájem, vyhledávat 
informace. Rozvíjí se tak jejich osobnost v oblasti postojů a hod-
not.

Nejvýznamnější celoroční projekt „Naše obec“ začal již 
v září minulého roku a vyvrcholil zviditelněním naší školy v te-
levizi. Česká televize přijela 24.   dubna natáčet pořad Šikulové. 
Pro natáčení byla vybrána skupinka dětí ze základní i mateřské 
školy, která tvořila před kamerami. V Nezdenicích se dříve vyrá-
běly knofl íky, proto i výrobky byly převážně knofl íkové. Nejprve 
si děti zpracovaly hmotu na hrací kostku k deskové hře, potom 
knofl íkové fi gurky, knofl íkové prostírání, originální těžítko a na-
konec si zahrály s moderátory Janou a Ivem společenskou des-
kovou hru - putování Nezdenicemi.

Celý pořad můžete shlédnout, pokud navštívíte webové 
stránky naší školy (www.zsnezdenice.cz) a najdete odkaz, na 
který stačí jen kliknout.

Projekt „Zdravá výživa“ probíhal nejen v minulém školním 
roce, ale pokračuje i v roce letošním. Součástí toho je i projekt 
„Ovoce do škol“. Žáci si vyráběli ovocné saláty, tvořili pyramidy 
zdraví, zhotovovali zdravé svačinky, učili se pravidla správného 
stolování a společenského chování.

Letos v říjnu jsme měli zdravý „Jablíčkový den“, ochutnali 
jsme jablečný závin a jablečný piškot, hráli jsme si spoustu her – 
lovili jablíčka z vody, tiskli jablíčkovými tiskátky na velký strom 
na plátně, skládali podzimní obrázky, tvořili jablíčkové mandaly, 
krájeli dlouhé jablíčkové slupky. Zahráli jsme si i pohádková di-
vadla, při kterých jsme se všichni zasmáli.

Velkým projektem starších žáků byl projekt „Cesta kolem 
světa, aneb Škola hrou“. Probíhal celý měsíc a byl ukončen 
závěrečným vystoupením pro hosty. Mezi pozvanými byli také 
maminky našich páťaček a paní starostka. V závěrečném vystou-
pení starší žáci svým mladším kamarádům ze školy i školky před-
vedly ohnivý africký tanec, vtipnou pohádku o soudci z Japon-
ska, rytmické indiánské bubnování na šamanské bubny a úžasně 
procítěný vějířový tanec z Číny. Aktivní dobrovolníci se mohli 
naučit bubnovat, tančit s vějířem, zazpívat si indiánskou píseň 
odvahy a získat cenné rady o souboji s mečem. Vděční diváci 
nadšeně tleskali a my jsme pak slavnostním obědem završili ten-
to nádherný den, spojený s oceněním práce děvčat z páté třídy 
a pasováním předškolních dětí na školáky.

Kromě těchto velkých projektů se uskutečnilo v naší výchov-
ně vzdělávací práci nepřeberné množství miniprojektů a jiných 
aktivit. Na některých akcích se měla možnost zapojit i veřejnost:

Ve čtvrtek 6.   února 2014 bylo odpoledne na naší škole 
veselo! Přicházeli k nám budoucí prvňáčci zapsat se do první 
třídy. Hned u vchodu je přivítala Karkulka a Šmoulinka. Děti 
hravě procházely pohádkovou říší a plnily různé úkoly. Domů 
pak všichni odcházeli s radostnou náladou a s perníkovou aktov-
kou. Ani jsme se nenadáli a místo perníkové dnes nosí aktovku 
opravdovou.

V pátek před jarními prázdninami jsme ve škole slavili fa-
šank. Žáci se oblékli do masek, které si vyrobili ve výtvarné vý-
chově. Připojily se k nim děti z mateřské školy a všichni dohro-
mady jsme namířili koledovat do jídelny, kam nás lákala vůně 
koblížků. Paní kuchařky je nám za koledování nabídly. To jsme 

si pochutnali! S veselou náladou jsme pak zamířili k obecnímu 
úřadu. Paní starostka už na nás čekala a my jsme jí sborově i se 
školkou zazpívali. Stavili jsme se také na kyselce. Na zpáteční 
cestě jsme zpívali na ulici, v obchodě a u paní kadeřnice. Všichni 
jsme se smáli, povídali si a už se těšili na sobotu, na fašank celé 
obce.

Velikonoční jarmark se opět konal v kulturním domě obec-
ního úřadu. Na jeho výzdobě se podílely všechny děti jak ze zá-
kladní, tak z mateřské školy. Výstavu výtvarných prací malých 
umělců obdivoval snad každý. Celý prostor se jako mávnutím 
proutku změnil a ožil pozitivní dětskou energií. A co teprve 
když děti na pódiu předvedly, co si připravily! Vystoupení dětí 
zkrášlovaly naše páťačky, které svým tanečním uměním roztan-
covaly i ostatní děti.

Těsně před velikonočními prázdninami jsme šli všichni 
ozdobit malou břízku před obecním úřadem. Tento jarní zvyk se 
nám moc líbí! Přichystali jsme k tomu malovaná vajíčka, která 
jsme navlekli na barevné mašličky. Při zdobení stromku jsme 
si navzájem pomáhali a výsledkem byl veselý a pestrý stromek. 
Tak jsme měli uprostřed vesnice krásnou ozdobu po celé Veli-
konoce!

Den dětí jsme oslavili opravdu královsky – putovali jsme „Z 
pohádky do pohádky“. Přišla za námi i opravdová královna po-
hádek a spousta pohádkových postav. S krtečkem jsme ovazovali 
orlovi křídlo, u kočičky jsme pekli dort, s Jeníčkem a Mařenkou 
z perníkové chaloupky jsme malovali perníky. Pak jsme tančili, 
hledali drahokamy, do košíčku dávali ovoce pro Karkulčinu ba-
bičku, cvičili s Bobem a Bobkem, ochutnávali dobroty z hrneč-
ku, vař. Bořek stavitel nás naučil poznávat nářadí a stavili jsme 
z kostek hrad. Odměnou za celé putování byl nejen kornout se 
sladkostmi, ale hlavně sdílená radost.

Na školní výlet jsme se vydali opět společně základní i ma-
teřská škola. Navštívili jsme hrad Buchlov a zahradu zámku 
Buchlovice.

Stává se tradicí, že na konci školního roku jsou žáci první-
ho ročníku pasováni na čtenáře. I letos se děti těšily na setkání 
s paní Pfl egrovou, která vede místní knihovnu a o knihy se s lás-
kou stará. Děti čtením pohádky Popelka dokázaly, že si zaslouží 
hrdý titul „ČTENÁŘ“. Následovalo pasování paní knihovnicí. 
Pak prvňáčci přednesli básně, zazpívali písničky a rozluštili há-
danky.

V měsíci září jsme absolvovali přírodovědné výukové pro-
gramy se zaměřením na ekologickou výchovu. Probíhaly jak ve 
škole, tak hlavně v okolí školy. Připravila si je paní učitelka Mi-
chaela Kadlecová z Ekocentra Chrpa v Uherském Brodě. Naše 
děti si s ní zazpívaly, zatančily a zahrály na skřítky a víly. Sezná-
mily se s tím, jak rostou jablíčka a nakonec je i ochutnaly.

I letos proběhlo dětmi oblíbené „ Bubnování pro život“, při 
kterém hrají na hudební nástroje, zdokonalují se v rytmu a učí 
se ztvárnit hudbu pohybem.

V sobotu 27.   září se konečně dočkaly všechny děti obce 
Nezdenice a krásná přírodní zahrada, kterou jsme po očku sle-
dovali po dobu její stavby, se otevřela. I když se zpočátku zdá-
lo, že mračna a déšť nám tuhle slavnostní příležitost překazí, 
nakonec vysvitlo sluníčko a tak se mohlo začít. Po slavnostním 
proslovu paní starostky, při kterém už některým nedočkavcům 
poskakovaly nožky, děti vyběhly na zahradu. Obdivovaly hadov-
ník, krmítka pro zvířata, broukoviště a především ježečky, škvo-
ra i roháče v nadživotní velikosti.

Po dlouhých přípravách jsme dne 16.   října vyrazili s našimi 
dětmi a jejich rodiči na „Stezku ke kouzelnému stromu“. I když 
se nám odpoledne mračilo, pršet nezačalo, a tak mohly nadšené 
děti objevovat svět skřítků a víl, který se jim schovával přímo 
pod okny. Na výpravě za záchranou kouzelného stromu děti 
musely překonat dravou řeku, vysvobodit zakleté brouky, od-
stranit jedovaté muchomůrky nebo nakrmit ježky a připravit jim 
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domeček na zimu. Mezi dětmi byl asi nejpopulárnější průchod 
vrbičkovým bludištěm, kdy děti vedly začarované rodiče k cíli. 
Při hledání léku pro nemocného skřítka se děti dozvěděly mno-
ho zajímavého o bylinkách, které rostou na bylinkové zahrádce. 
Nakonec vyrobily kouzelného motýlka a zachránily tak celou 
magickou říši.

Odměnou za jejich snažení byl opečený špekáček, nebo slad-
ký perník. V prostoru obecní zahrady si pak každý našel koutek 
ke hře, či relaxaci.

Velký dík patří nejen rodičům, ale i dětem ze základní školy, kteří 
v převleku víl a skřítků asistovali našim malým průzkumníkům.

V listopadu si děti z mateřské nenechaly ujít divadelní po-
hádku Princezna se zlatou hvězdou na čele, kde účinkovali na 
zámku Světlově v Bojkovicích známí pražští herci.

Vánoční motivy na oknech, na chodbách i ve třídách, ozdo-
bený stromeček, u kterého postávaly hloučky dětí, to všem při-

pomnělo, že jsme právě vkročili do prvního adventního týdne.
A v úterý 2.   prosince při vánočních dílničkách mohl již 

každý pocítit vánoční atmosféru plnou pohody, vzájemné spo-
lupráce a radosti. Děti a rodiče a mnohdy i prarodiče společ-
ně tvořili, pomáhali si, při tom si všichni povídali a bylo vidět, 
že jsou spokojeni. V příjemné adventní atmosféře zapomněli 
na každodenní starosti. Vyráběli papírové ozdoby, na kruhové 
baňky lepili postříbřené a pozlacené těstoviny, smutného kap-
říka hned rozveselili, když ho zkrášlili těstovinovými šupinami. 
Zlatou barvou dokreslovali dřevěné betlémy, andělíčkům zpes-
třili barevnými fl itry křídla, točili z včelího vosku svíčky, z vlny 
kouzlili čepičky s bambulkou, vyráběli adventní věnce, dřevěné 
destičky pomocí ubrouskové techniky a domalováním motivu 
měnili v krásné obrázky. Zdobili perníčky, na kterých si náram-
ně pochutnali a k tomu se mohli občerstvit jablečným závinem 
a teplým vánočním punčem. Tolik výrobků by těžko kdo unesl, 

Přírodní hřiště pod školou Otevření přírodního hřiště pod školou

Mateřská školka na hradě Buchlově
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Jablíčkové tvoření dětí v ZŠ

Naši ŠIKULOVÉ v televizním pořaduMikulášská nadílka ve škole

proto si ubrouskem ozdobili tašku, do které se všechno vešlo. 
Děkuji všem rodičům a prarodičům za to, že si udělali čas, přišli 
se svým dítětem nebo vnoučkem na vánoční dílničky a proje-
vili tak zájem o vzájemnou spolupráci se školou. Děkuji také 
za přispění dobrovolné fi nanční částky, která bude použita na 
částečné pokrytí nákladů za nákup materiálu.

V pátek 5.   prosince k nám zavítal Mikuláš s mikulášskou 
nadílkou, do konce roku nás ještě čeká vystoupení na vánočním 
jarmarku a návštěva místní knihovny s vánočním čtením.

Velice děkuji paní starostce a zastupitelům obce za spolu-
práci, vstřícnost, zájem o dění ve škole a vytváření materiálních 
a provozních podmínek školy. Proto můžeme každoročně zlep-
šovat školní prostředí, letos například novými šatními skříňka-

mi v mateřské škole, výměnou celé podlahy v počítačové učebně, 
pořízením nástěnných tabulí aj. Díky obci můžeme zajistit opti-
mální podmínky pro výuku našich žáků.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem ostatním, kteří se ško-
lou spolupracují a jakkoliv ji podporují. Také velké poděkování 
patří našim děvčatům bývalé páté třídy, které odešly do Základ-
ní školy Šumice a důstojně reprezentují naši školu.

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé naší školy, jménem všech za-
městnanců školy Vám přeji, aby letošní vánoční chvíle byly plné 
lásky a porozumění a do roku 2014 hlavně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenost.

Mgr. Eva Jandásková, ředitelka MŠ a ZŠ Nezdenice
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Školní výlet
Vánoční dílničky v základní škole

Školní družina

Zapojení rodičů na vánočních dílničkách

Výuka ve škole

Zahájení školního roku 2014-2015

Vánoční dílničky

Vrbičkový tunel pod ZŠ
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SDRUŽENÍ RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKOLY NEZDENICE
V průběhu celého roku se scházíme, abychom pro děti při-

pravili zajímavé akce.
V květnu se konal Velký dětský den s kouzelníkem Ťululum, 

Mickey Mousem, tanec s tanečnicemi, malování na obličej, ská-
kací hrad, vše pod záštitou bratří Chabičovských. Dále zde byla 
pro děti připravena pohádková cesta s odměnami. Děti si pohla-
dily živého hada, dávaly první pomoc a plnily řadu dalších úkolů.

Další akce se konala v říjnu „Drakiáda“, kde kromě pouštění 
draků následovalo vyhodnocení o nejhezčího vyrobeného dra-
ka, dále o draka, který vyletí nejvýše. Občerstvení bylo zajištěno 

formou opékání hadů z těsta, špekáčků, jablek a brambor.
Ukončovací akcí tohoto roku je Mikulášské odpoledne 

v kostýmech. Zahájení bude v pátek 12.   12.   2014 v 15.00 ho-
din s celostátním vypouštěním balónků s přáníčky pro Ježíška. 
O program se postará DJ Chose a jeho pomocnice.

O rozpočtu SRPŠ jsou rodiče informováni na plenárních 
schůzích školy.

Děkujeme všem rodičům a dětem za účast a v nepo-
slední řadě děkujeme i všem sponzorům.

Den dětí na hřišti Školka

Mikuláš 2014

Děti si svůj den skutečně užily

Taneční školička na Den dětí
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konalo v Boršicích u Buchlovic.
Náš domov reprezentovala paní Marie Šašinková, která 

úžasnou recitací vybojovala krásné druhé místo a sklidila ob-
rovský potlesk.

Ve stejném měsíci se konalo netradiční „Vinobraní“, opět za 
hudebního doprovodu dua Surých z Rudic, při jehož poslechu 
naši uživatelé ochutnali dobroty ze zabijačky, kterou zapíjeli 
dobrým mokem.

Dále nás čeká mikulášská nadílka a zpívání u vánočního 
stromu, u kterého se naši uživatelé a zaměstnanci naladí do vá-
noční atmosféry.

Vánočně nás naladí i besídka dětí z hudební školičky Ya-
maha Uherský Brod, která nás navštíví již počtvrté a těšíme se 
i na bezprostřední a veselé vystoupení dětí z Dětského domova 
z Bojkovic.

A jako každoročně se zúčastníme vánočního jarmarku v Ne-
zdenicích, kde představí své výrobky i naši uživatelé.

Během celého roku se každý měsíc koná společná oslava na-
rozenin našich uživatelů.

Nedílnou součástí života našich uživatel je skupinové cviče-
ní, předčítání, zpívání, pracovní terapie a jiné zájmové aktivity.

Ráda bych svým jménem poděkovala všem zaměstnancům a uži-
vatelům domova za vzájemnou spolupráci a popřála jim klidné pro-
žití svátků vánočních a do nového roku 2015 pevné zdraví, štěstí 
a hodně spokojenosti.:-) 

Bc. Irena Staníková

Aktivní rok v Domově pro seniory

Je pozdrav projevem stále vzácnějším?
Světový den pozdravů, který byl 21.   listopadu, je ve světě zmiňován už jednačtyřicet let. V Česku je však málo známý. A přesto, 

první slovo, které si člověk s člověkem při setkání řekne, by měl být pozdrav. A to bez ohledu rozdílu víry, politické příslušnosti, 
etniky nebo národa. Starší lidé si jistě vzpomenou, že i v minulosti, kdy ještě Světový den pozdravů neexistoval, byl zejména pro 
vesnici pozdrav zdánlivou maličkostí. Ona totiž i maličkost, jako to, že si lidé říkali tetičko a strýčku, při potkání si navzájem podá-
vali ruce a přátelsky se pozdravili, je neustále sbližovala.

Dnes mezi mladými a dětmi ubývá těch, kteří, když potkají staršího člověka, cítí potřebu ze slušnosti otevřít ústa a říci: „DOBRÝ 
DEN“. Nebudou přece o nic chudší, když třeba ráno pozdraví ty, které znají a i pravidelně potkávají.

Pozdrav patří k prvním krokům na cestě k dobrému společenskému chování. Ten, kdo si jej osvojí, obvykle přijímá i další zásady 
usnadňující spolužití lidí. Vyplatí se proto věnovat pozdravu pozornost, jakou si bezesporu zaslouží a nepodceňovat jej ani u dětí. 
Snad v budoucnu nepotkáme školičku, kde pozdraví jen paní učitelka.

Tak DOBRÝ DEN!  Dana Navrátilová

Uplynul téměř rok, ve kterém jsme zažili spoustu zdařilých 
a pěkných akcí, které nás obohatili o další nové zážitky.

První velkou akcí v roce byla fašanková zábava za doprovodu 
dua Surých z Rudic, na které bylo jako vždy přichystáno boha-
té pohoštění. Zaměstnanci i uživatelé si to užívali všemi smysly. 
Dobré jídlo, pití, muzika a zároveň krásné masky, které měli jak 
zaměstnanci, tak i uživatelé. Skvělou náladu podpořilo nejen 
vínečko, ale i veselé scénky a vystoupení, které měli v režii za-
městnanci DS.

Samozřejmě letos nechybělo ani stavění a kácení Máje, při 
kterém se opékaly špekáčky.

V tomto nádherném jarním 
měsíci se u nás také poprvé ko-
nala akce „Miss staré koleno“, 
které se zúčastnila pětice našich 
uživatelek. Dámy se předvedly 
jak ve slovním a hlasovém pro-
jevu, tak i v krásných modelech. 
Najednou se tak ocitly v roli 
modelek, recitátorek a zpěva-
ček.

Porota, ve které zasedli 
paní starostka Mgr. Bídová, 
ředitelka ZŠ Nezdenice Mgr. 
Jandásková, herec Ivan Vysko-
čil, moderátor Eduard Hrubeš 
a režisér Tomáš Magnusek, to 
neměli opravdu lehké.

V měsíci červnu u nás vystu-
poval dětský folklorní soubor 
Světlovánek z Bojkovic a jako 
hosty s sebou přivezl folklorní 
soubor z Indie. Tato vystoupení 
měla obrovský ohlas a díky vzá-
jemným sympatiím byla překonána i jazyková bariéra.

Při příležitosti nezdenických hodů jsme měli vystavené v al-
tánu zahrady krásné fotky s portréty našich uživatel, které nám 
paní starostka posléze darovala, za což jí mnohokrát děkujeme. 
Vděčni jsou uživatelé, kteří fotkami mají vyzdobené pokoje 
a rádi se s nimi chlubí.

Další pěkné vystoupení dětského folklorního souboru, který 
do našeho domova již pravidelně jezdí, proběhlo v měsíci září. 
Zpívaly a tancovaly děti z Olšavěnky Uherský Brod.

Oblíbenou akcí jsou „Jablečné slavnosti“ v Hostětíně, kde 
pravidelně zajíždí i naši uživatelé.

Také nesmíme zapomenout na velké životní jubileum naší 
uživatelky paní Anny Maštalířové, která v září oslavila se svou 
rodinou a našimi zaměstnanci 100 narozeniny.

V měsíci říjnu jsme se zúčastnili již desátého ročníku seni-
orského podzimního setkání s názvem „Barvy života“, které se 
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Rex mortus, vivat rex!
S pomalu odcházejícím rokem 2014 není příznačnějšího zvo-

lání! Může se zdát, že všechny důležité události tohoto roku jsou 
již za námi, ale tak tomu vskutku není. Nejvýznamnější událost 
turistického roku ještě leží před námi. A tou nejdůležitější udá-
lostí je bezesporu naše tradiční završení turistického roku – Sil-
vestrovský pochod. Právě na něm se ofi ciálně přivítáme s novým 
králem, rokem 2015.   Všechny Vás tímto srdečně zveme a snad 
se letos dočkáme i bílých, a ne blátivých turistických chodníků.

Vivat rex… už tedy víme, co nás v nejbližších dnech a týd-
nech a čeká a na co se můžeme těšit. Ale s čím se loučíme, jaký 
byl ten rok 2014, kterému v těchto řádcích dáváme sbohem?

Pokud jste poslední listopadovou sobotu v osm hodin zaví-
tali do našeho Kulturního zařízení, určitě jste si užili turistic-
kou společenskou událost číslo jedna (jelikož máme jen tuto 
jedinou, tak jednička je příznačná pozice na žebříčku společen-
ských událostí nezdenských turistů). Pokud se domníváte, že se 
jednalo o tradiční Kateřinskou zábavu, pak se nemýlíte. Letos 
jsme pro Vás připravili nejenom tradiční cimbálovou muziku 
v podání souboru Bojkovjan, ale rovněž hudební lahůdku v po-
dání country kapely MUDR.lanti. A kdo nebyl, přišel o spoustu 
zábavy a příjemné atmosféry.

Třicet sedm našich turistů jistě ještě živě vzpomíná na první 
polovinu června, kdy se společně vypravili do Slovinska. Po šes-
ti letech jsme se vrátili k Bohinjskému jezeru, do Julských Alp 
a vůbec do krajiny, která nám tolik učarovala. Tentokrát jsme 
byli ubytováni v příjemném penzionu Resje v obci Nemški Rovt. 
Hned první den po příjezdu jsme vyrazili lanovkou nad Bohinj-
ské jezero a rozhodli jsme se vystoupat na vrch Vogel. Všude 
kolem nás se ještě válely zbytky zimní nadílky, ale ten největší 
zážitek nás čekal až pod samotným vrcholem. Přišel totiž déšť 
a kroupy, a přestože náčelník a zkušený horský vůdce ještě na 
základně všem připomínal, ať si nezapomenou přibalit pláštěn-
ku a něco teplejšího, mnozí jeho rad neuposlechli. Výsledkem 
bylo, že rozmar počasí, který jsme na horách zatím nezažili, 
spoustu našich turistů promočil do poslední nitky. Ale „všechno 
zlé je pro něco dobré“ a tak v mnohých zůstal silný adrenalinový 
zážitek dodnes.

Další den jsme se vydali na Sorišskou planinu. Přestože la-
novka ještě nejezdila a my jsme navíc zvolili pro výstup „zkrat-
ku“ přes sjezdovku, nelitovali jsme. Odměnou pro nás totiž byl 
úžasný výhled, jenž se nám po výstupu odkryl. Pokračovali jsme 
však dále, k opuštěným pevnůstkám, které Sorišskou planinu 
lemují. Podařilo se nám vystoupit k nejvyšší z nich, k pevnos-
ti Možic, která se vyjímá úctyhodných 1602 metrů nad mořem. 
Bohužel nás počasí opět nezklamalo, ale bušící kapky do skal 
nám alespoň poskytly příležitost porovnat vybavenost našich 
a slovinských hospůdek.

Po turisticky náročnějších dnech jsme si jako poslední ne-
chali procházku slapem Mostnice, který se nachází nad Starou 

Fužinou. Počasí nám tentokrát přálo, takže jsme si plně vychut-
nali krásy této soutěsky. A pokud se ptáte, jestli se i letos po 
večerech hrálo na kytary a zpívalo, pak ano; i tentokrát zněly 
nezdenské chorály do slovinské noci.

Ale aby naši turisté zvládli takovou náročnou výpravu k na-
šim jižním soukmenovcům, bylo potřeba řádné přípravy. Tou 
byly dvě akce, které neodmyslitelně patří k první polovině kaž-
dého roku.

Jarní květnové soustředění proběhlo jak jinak než osmý den 
tohoto měsíce. Započalo stejně jako i skončilo na našem nádra-
ží. Vypravili jsme se totiž směr Uherské Hradiště. Přes mařatic-

ké vinné sklípky jsme vystoupali na Rochus, odkud jsme se po 
krátké svačince vydali na nedalekou rozhlednu Na Rovninách. 
Průhledné schody rozhledny sice byly jen pro silnější povahy, 
ale ten rozhled za to stál. Následně jsme pokračovali stále dál 
od Hradiště, až jsme dorazili do příjemného Amfíku Bukovina 
v obci Popovice. Někdo si dal oběd, skoro všichni pivo a někteří 
pak téměř nestihli vlak, který je měl odvézt zpátky do naší vísky.

A co bylo tou druhou událostí? Tou přece byla neodmyslitel-
ná součást konce každého roku. Stejně tak, jako je náš článek 
započat Silvestrovským pochodem, bude jím i ukončen. A neji-
nak je tomu i každý rok o Silvestru ráno u naší ZOO. V tom po-
sledním dni loňského roku se nás sešlo 62 zkřehlých, ale usmě-
vavých přátel a známých a společně jsme se vydali autobusem do 
Luhačovic. A přestože to na polích vypadalo, jako kdyby k nám 
pravá zima už neměla nikdy zavítat, vyrazili jsme přes kopec 
směr rudický křížek. Tam už pro nás byl přichystán oheň a za 
chvilku už do daleka zavoněly špekáčky, klobásky, špek či co-
koliv, co se dá opéct. A pak, v družném hovoru, se pokračovalo 
směrem k Nezdenicím, k rozehřáté Tomově hospůdce a k našim 
domovům, abychom přivítali rok 2014, který jsme společně pro-
žili tak, jak jste si na předchozích řádcích přečetli.

Přejeme Vám, aby i rok 2015 byl pro Vás pohodový a krásný 
a abyste ušli spoustu kilometrů, ať už s našimi turisty nebo každý 
sám. Michal Kamenský
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Jak je to se zvěří v honitbě.
Honební společenstvo ve své stá-

vající podobě provozuje myslivost 
již 20 let. Pro řádný chod provozuje 
odpovídající a zákonnou myslivecko 
hospodářskou činnost ve smyslu péče 
o zvěř, držení loveckých psů, údržbu 
zařízení, lov zvěře a další. Součás-
tí povinností je plánování a vedení 
agend pro řádný chod myslivosti.

Jednou ze skutečností je také lov 
zvěře. Ten odráží a vychází z přesných 
pravidel skutečného stavu v honitbě. 
Lov koresponduje nebo je v soula-
du s celkovým stavem zvěře v honit-
bě a loví se pouze přírůstek zvěře. 
A také lov je ukazatelem počtu zvěře 
v honitbě. Rozhodnutím Okresního 
úřadu v Uh. Hradišti byl stanoven pro honitbu normavaný stav 
jednotlivých druhů zvěře. Ze zvěře drobné je to zvěř zaječí a ba-
žantí, ze zvěře spárkaté je to zvěř srnčí. Přesto, že se v honitbě 
vyskytuje další zvěř spárkatá a to daňčí, mufl oní a divočáci, mu-
síme o lov požádat orgán státní správy myslivosti v Uh. Brodě. 
Ten náš požadavek zatím celkem bez výhrad akceptuje.

Ze zvěře drobné jsme lovili bažanta a zajíce. Aby lov mohl 
být prováděn, musí v honitbě zůstat minimální počet kusů zvě-
ře, což znamená, že zvěř je schopná se rozmnožovat. Pro lepší 
orientaci si období rozdělíme na dvě desetiletí. Bažanty jsme 
přestali lovit na konci prvního desetiletí, tedy v roce dva tisíce 
tři. Roční průměr úlovků byl deset kusů, což je zlomek úlov-

ků ze sedmdesátých let. I přes snahu 
nového vypouštění, se nám nepodařilo 
stavy zvěře zvednout. Lov zaječí zvěře 
se v prvním desetiletí pohyboval mezi 
dvaceti až dvaceti pěti kusy. Od nové-
ho desetiletí se počet zmenšoval a již 
v polovině nového desetiletí jsme pře-
stali zajíce lovit.

V současnosti je naší hlavní zvě-
ří srnčí. Její stav v posledním období 
mírně klesá, ale stále se pohybujeme 
na normovaných čtyřiceti kusech. 
Roční lov včetně úhynu se pohybuje 
kolem dvaceti pěti kusů.

Mufl oní zvěř se vyskytovala v ho-
nitbě již od padesátých let minulého 
století. V devadesátých létech došlo 

k úmyslnému snížení stavů. V posledním období lovíme v prů-
měru pět kusů ročně.

Divočáci se vyskytují v honitbě dlouho, jejich lov a to přede-
vším noční není jednoduchý. Lovíme do osmi kusů ročně.

V honitbě se dále vyskytuje zvěř daňčí, která byla vysazena 
v polovině zmiňovaného období. Ročně lovíme od jednoho do 
tří kusů.

Myslivost není výdělečnou činností. Hony a lov spárkaté zvě-
ře jsou odměnou za celoroční péči a starost o zvěř v honitbě. 
Dovolujeme si poděkovat Obecnímu úřadu za podporu, kterou 
nám poskytuje.

Honební společenstvo Nezdenice

MYSLIVOST V NEZDENICÍCH
Myslivost má tisíciletou tradici a neustále se vyvíjí. Myslivost 

v Nezdenicích provozuje Honební společenstvo, které sdružuje 
vlastníky honebních pozemků a dále držitele bezplatných povo-
lenek k lovu. Společenstvo má celkem 14 členů a výkon práva 
myslivosti provozuje za úplatu.

Myslivost je řízena zákonem o myslivosti a prováděcími vy-
hláškami. Kromě zásadních záležitostí je zde uvedena i spolko-
vá činnost. Za kvalifi kované hospodaření odpovídá myslivecký 
hospodář a myslivecká stráž.

Posláním každého myslivce je především péče o zvěř, ochra-
na zvěře proti nepříznivým podmínkám i proti lidem i zvířatům 
škodící myslivosti a v neposlední řadě i vlastní lov. Myslivec je 
svým způsobem ochránce starající se o přírodu. Existují však 
také v současné době aktivity nebo společenské iniciativy, kte-
ré myslivosti a myslivcům nepřejí, myslivost vyzvedávají pouze 
jako lov zvěře, tragédie při lovu a porušování zákona či dobrého 
chování. Lov (lov a zabíjení není totéž) je regulativ početnosti 
zvěře, je v souladu s morálkou, humanitou a nutnou potřebou. 
Je také radostí z mysliveckého zážitku, loveckého úspěchu, je 
hnací silou obětavosti pro práci, udržení rovnováhy mezi sta-
vy zvěře a životním prostředím. Lov přináší loveckou pohodu, 
rekreaci, lovecké štěstí a uspokojení myslivce. Na myslivost se 
vážou i další zájmové činnosti. Jako je myslivecká kynologie, 
lovecké a sportovní střelectví, dodržování mysliveckých tradic 
a zvyklostí, rituály a obřady.

V Honebním společenstvu Nezdenice je normovanou zvěří 
srnec obecný jako představitel spárkaté zvěře a z drobné zvěře 
pak zajíc a bažant. Další zvěří, která se v honitbě vyskytuje a loví 
se pouze na základě povolení orgánu státní správy myslivosti je 
prase divoké, daněk skvrnitý a mufl on obecný.

Myslivci v pozměněné krajině zvěř chovají a loví podle plánu 
chovu a lovu s kontrolou státní správy. Honitba nemá celoročně 
dostatečnou úživnost, a proto je nutné v době nouze zvěř přikr-
movat, aby nehladověla a současně byla v dobré fyzické kondici. 

Kromě objemového (seno), jadrného (obilí, kukuřice) a duž-
natého krmiva (jablka, řepa) se předkládá zvěři i medikované 
krmivo proti nemocem, ozdravění chovu, ale celkově zlepšení 
zdravotního stavu a celkové kondice.

Hlavní zvěří je zvěř srnčí, která je váhově na slušné úrovni, 
trofejově však v okresním měřítku na průměrné úrovni. Stavy 
srnčí zvěře jsou na hranici normovaného stavu. Zaječí a bažantí 
zvěř nedosahuje ani minimálních stavů. Proti 70 létům minulé-
ho století je to zlomek stavu. Důvody tak nízkého stavu bere-
me na vědomí a dokážeme je také popsat. Nelze se vymlouvat 
pouze na změněné životní prostředí, počty v okolních honitbách 
nebo celostátní nízké počty v honitbách, ale i ve značné míře 
působení predátorů. Mezi významné predátory patří především 
výr obecný, liška a krkavec. Příkladem likvidace bažantí zvěře 
může posloužit rok 2008, ve kterém jsme na jaře vypustili 50 
kusů dospělé bažantí zvěře, a ve stejném období následujícího 
roku byl stav prakticky nulový. Nepodařilo se udržet v honitbě 
ani králíka, který byl rovněž vysazen.

Negativním faktorem působícím v myslivosti je pytláctví. Ten-
to jev jsme zaznamenali v několika případech i v naší honitbě 
a týká se především srnčí zvěře. Stejně tak i srážky s motorovými 
vozidly a následné úhyny takto poraněné zvěře jsou také časté. 
Zvěř potřebuje kromě výše popsaného v honitbě především klid. 
Ježdění na motorkách a čtyřkolkách do klidových oblastí honitby 
přináší zvěři stres, neklid, následně pak působí škody na polních 
i lesních kulturách. Volný pohyb psů v honitbě je stejně rušivý ele-
ment jako motorkáři. Na to pamatuje i zákon o myslivosti. Sku-
tečnost volného pohybu psů s jeho vlastníky řešíme poučením či 
domluvou. Lze jej kvalifi kovat jako přestupek.

Několik let se v místním Zpravodaji článek o myslivosti ne-
objevil. V letošní informaci chceme občany informovat v krát-
kosti o naší činnosti, problémech a starostech, které honební 
společenstvo trápí. V následujících ročnících se zaměříme na 
konkrétnější informace.     HS Nezdenice
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150 let českých dobrovolných hasičů
Rok 2014 je pro dobrovolné hasiče rokem 150.   výročí za-

ložení prvního českého sboru dobrovolných hasičů. Založení 
českého sboru dobrovolných hasičů bylo významné pro město 
Velvary a jeho okolí, a to z hlediska ochrany proti požáru a ji-
ným živelným pohromám. Toto byl významný vlastenecký počin, 
který odstartoval zakládání dalších českých hasičských sborů. 
Náš sbor byl založen o 85 let později, takže jsme letos oslavili 
65 let naší činnosti. Po krátkém úvodu bychom chtěli zhodnotit 
naši činnost za uplynulý rok.

Z kulturní činnosti vzpomeneme výpomoc při jarmarku, ha-
sičský ples, opět vydařený fašank i stavění máje. Na požádání 
paní starostky jsme likvidovali pletivo oplocenky z obecního 
lesa na Rudicku. V hasičské činnosti jsme měli letos vcelku klid, 
oproti loňským pěti ostrým výjezdům. Letos jsme absolvovali 
pouze jeden. Jako každý rok jsme vyčistili několik studní jak ob-
čanům Nezdenic, tak i občanům v okolních obcích.

Hasičská mládež se zúčastnila tradiční soutěže mladých hasi-
čů O pohár starostky obce Nezdenice i okrskové soutěže, která 
se letos konala v Rudicích. Největší akcí byl branný závod mla-
dých hasičů, který se konal v naší obci.

Družstvo mladých hasičů funguje na dobré úrovni, účastní se 
soutěží v rámci celého okresu.

Odpověď na otázku „Co to ti hasiči dovlekli za zdrapa?“ zní: 
Je to hasičská Praga V3S, veterán, jehož rok výroby je 1958.   
Veškerá činnost kolem tohoto vozu probíhá v naší režii, takže 
obec tímto není vůbec zatížena.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem našim sponzorům 
a příznivcům a taky všem našim členům za jejich práci pro hasič-
ský sbor a taky jejich rodinám za podporu a toleranci.

V novém roce přejeme všem zdraví a alespoň takovou moti-
vaci pro práci ve sboru, jakou měli v letošním roce.

Jiří Zetka, starosta SDH

TJ SOKOL NEZDENICE
Vážení spoluobčané,
po roce Vás opět zdravím a úvodem chci poděkovat za pod-

poru sportu v naší obci.
Rok 2014 uplynul jako voda a naše organizace ho prožila 

v docela poklidném tempu, v zaběhnutých kolejích a různoro-
dou činností.

Tradičně hlavním tahounem je oddíl kopané, který již pevně 
zakořenil na okresní a krajské mapě. Mužstvo mužů i žen sice 
bojuje s generační obměnou, ale výsledkově se jim daří velmi 
dobře. Pro spoustu našich spoluobčanů se stala domácí tzv. Fot-
balová sobota tradicí a jsme rádi, že fotbalový oddíl podporují, 
za což jim patří dík. Na velmi dobré úrovni je taky spolupráce 
s Okresním fotbalovým svazem, který nám letos pomohl se zís-
káním nových sedaček.

V roce 2015 oslaví fotbalový oddíl 20 výročí své novodobé 
historie a pro své příznivce určitě přichystá nějakou malou osla-
vu.

Pozadu nezůstávají ani turisté. Tradiční výšlapy do okolí Ne-
zdenic mají své příznivce ve všech generacích a to nejen našich 
spoluobčanů, ale i přespolních. Velkou pochvalu zaslouží orga-
nizace letošního výletu do Slovinska a udržování tradice Silves-
trovské vycházky.

Co se týká majetku TJ Sokol, tak se ho snažíme řádně udr-
žovat a zvelebovat. Ve spolupráci s obecním úřadem se podařilo 
majetkově upravit pozemky u fotbalového hřiště a do budoucna 
nechat otevřenou možnost výstavby příjezdové cesty od kostela. 
Podařilo se osadit cca 80 ks nových sedaček. Máme zpracovaný 

projekt na zavlažování trávníku a čekáme jen na vhodnou do-
taci. Na turistické chatě se podařilo vyměnit okna v podkroví 
a udělat řádnou údržbu. Díky pomoci obecního úřadu se daří 
zvládat také údržbu zeleně a hlavně v letošním deštivém roce 
sekačka opravdu nezahálela.

TJ Sokol v letošním roce uspořádal kromě sportovních akcí 
taky akce kulturní, jako hodovou zábavu a Kateřinskou zába-
vu. Dále se podílel na pořádání oslav 640 let výročí obce, kte-

ré proběhlo v rámci hodového víkendu. Široké 
veřejnosti také nabízíme možnost pronájmu tu-
ristické chaty, kterou spravuje Radek Gabrhel, 
a který Vám rád poskytne informace o volných 
termínech.

Členům Sokolu a nejenom jim bych chtěl 
poděkovat za spoustu brigádnických hodin, kte-
ré odpracují ve svém volném čase, jak při údrž-
bě, tak při organizaci akcí. Bez nich by řádné 
fungování nebylo možné.

Závěrem chci poděkovat jménem naší or-
ganizace obecnímu úřadu za podporu, pomoc 
a doufám, že spolupráce bude nadále pokračo-
vat.

Všem našim spoluobčanům chci popřát 
hodně zdraví a energie v roce 2015 a dále Vás 
všechny pozvat na akce, které se budou nejen 
pod hlavičkou TJ Sokol v Nezdenicích konat. 
Sportu zdar.

Libor Kolínek, předseda TJ Sokol NezdeniceNaši fotbaloví fanoušci

Naše turistky
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Nezdenický fotbal v roce 2014
Tak nám uběhl další rok, proto bych rád připomněl, co se ve 

fotbale událo.
V lednu, tak jako již poněkolikáté, jsme začali přípravu 

v naší tělocvičně pod vedením trenéra L.Valtra. Kádr se nám 
opět podařilo posílit o několik hráčů z Bojkovic. Na hostování 
přichází R. Martinec, J. Zýka a nový brankář M. Juriga. Dále 
přichází M. Voda z Pitína. Naopak do Bojkovic odchází na hos-
tování Olda Šašinka ml. Sice to někteří naši fanoušci těžce nesli, 
ale byla dohodnutá spolupráce s Viktorkou Bojkovice. Doufá-
me, že budeme ve spolupráci nadále pokračovat, protože je to 
do budoucna asi jediná cesta.

Na konci března se uskutečnilo soustředění v Horní Lidči, 
které jsme letos spojili s mužstvem Záhorovic. Na soustředě-
ní jsme sehráli dva přátelské zápasy. Sezóna byla připravena, 
tak se mohlo začít. První zápas jsme sehráli na domácím hřišti 
s mužstvem Slovácka C a prohráváme 0:1.   V dalším zápase 
zase prohra s posledním celkem Mařatic (3:1). Na domácím hři-
šti jen remizujeme s Košíkama (0:0) a zdá se, že jaro bude hod-
ně těžké. Pak se nám podařilo v sousedském derby s Bánovem 
vyhrát (7:0). V dalším zápase bereme tři body po výhře nad Ja-
rošovem (2:0). Hned to vypadalo v tabulce líp. Následoval duel 
s lídrem soutěže Starým Městem, kde bohužel prohráváme 3:1. 
Dalším utkáním bylo derby se Šumicemi, které bývá vždy hodně 
vyhrocené, jak na hřišti, tak mezi diváky. Remíza 1:1 byla asi 
spravedlivá, důležité však bylo, že nás Šumice opět neporazily, 
což těžce nesly. V následujících zápasech se moc nedařilo a opět 
prohráváme v Hluku (3:0) a doma s Drslavicemi (0:2). Pak nás 
čekal duel v Traplicích, kde se nám již tradičně nedaří, ale po 
dobrém výkonu vyhráváme (4:0). Poslední domácí zápas se nám 
taky nepovedl a prohráváme s Buchlovicemi (0:3). Na závěr se-
zóny necháváme body v Kudlovicích (2:3). V tabulce končíme 
na 10.   příčce se ziskem 29 bodů, což je sice naše nejhorší umís-
tění v OP, ale Ti, co na fotbal chodí pravidelně, ví, jak se soutěž 
zkvalitňuje a je čím dál více vyrovnanější.

Po posledním zápase se s námi rozloučil hráč a trenér L. 
Valter, který ukončil hráčskou kariéru a chystá se předávat své 
zkušenosti mládeži v Bojkovicích.

Nezaháleli jsme ani po skončení sezóny a hned v dalším 
týdnu jsme společně s obecním úřadem, u příležitosti 640 let 
od založení obce, upořádali hodové oslavy. Začali jsme v pátek 
večer se skupinou Kosovci. V sobotu odpoledne se pokračova-
lo s dechovou hudbou ,,Záhorovjané“. Následovalo vystoupení 

Mudrlantů, což mělo velký ohlas. Skoro to vypadalo, že násle-
dující program skupiny Fleret už nebude nikoho zajímat, ale 
počet diváků, který večer přišel, nás potěšil, hlavně tedy OÚ. 
Závěr patřil skupině HBS, která pro ty, co vydrželi, hrála až do 
brzkých ranních hodin.

Hned po skončení hodových oslav jsme se museli začít věno-
vat shánění trenéra a doplnění kádru, protože se zdálo, že dojde 
v mužstvu ke generační výměně, což se naštěstí nekonalo. Je 
nám však jasné, že k tomu dříve či později dojít musí.

Post trenéra se nám po dohodě podařilo obsadit z vlastních 
řad. Trénování se ujal J. Kociňák, který ihned zapojil do muž-
stva svého syna Tomáše, tak máme zase mladého Nezdeňana. 
Podařilo se nám na hostování přivést z Bojkovic M. Jurigu a R. 
Martince. Z Pitína M.Vodu a ze Slavičína P. Struhaře. Po dvou 
letech se vrací k aktivní činnosti P. Kalina. Po dohodě s Nivnicí 
odchází po prvním zápase na hostování D. Skočovský a k nám 
míří F. Ryšávka.

První zápas jsme zvládli na výbornou a vítězíme v Košíkách 
3:0.   Další utkání nám moc nevyšlo a doma prohráváme s rezer-
vou Hluku 1:2.   Následuje debakl v Jarošově 0:4, pak remíza 1:1 
s Ostrožskou Lhotou. Na další zápas jsme se dlouho těšili. Hrát 
zápas v Šumicích a navíc na jejich hody, co jsme si mohli víc přát. 
Ve velmi vyhroceném zápase, kdy došlo k potyčkám jak na hřiš-
ti, tak mezi diváky, nakonec byli šťastnější domácí, vyhráli (2:1) 
i když dohrávali v deseti. Snad bude jarní zápas méně nervózní.

Pak sezóna pokračovala vítězstvím se Zlámancem (4:0), pro-
hrou ve Slavkově (2:0). Doma porážíme Slovácko C (3:2), na-
opak v Drslavicích prohráváme (3:2). Největším zklamáním je 
asi domácí porážka tehdy posledních Traplic (2:3). Naopak výhra 
v Bílovicích (0:3) je příjemným překvapením a celý mančaft to 
nakopává k dalším skvělým výsledkům. Porážíme doma Kudlo-
vice (3:0) a vezeme bod po remíze (1:1) z D. Němčí, což je první 
tým. V předehrávce prvního jarního kola porážíme Košíky (3:2).

Po podzimu končíme na 7.   místě se ziskem 20 bodů, což je 
celkem pěkný základ pro jarní část, ale soutěž je hodně vyrovna-
ná a jaro bude velice těžké. Vždyť první D. Němčí má 28 bodů 
a jedenácté Bílovice mají 18 bodů.

Doufám, že se nám podaří kádr udržet, snad i posílit. Na jaře 
se můžeme všichni těšit na pěkné fotbalové chvíle jak v domá-
cích, tak venkovních zápasech, kde nás pořád podporují naši fa-
noušci, za což jim, hráčům a všem funkcionářům patří velký dík.

Jiří Vaculín
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A CO JE NOVÉHO U ŽEN?
Do jarních kol jsme šli s tím, že obhájí-

me první příčku, na které jsme skončili na 
podzim. To se nám také povedlo. Nebylo to 
ovšem lehké, ale z osmi odehraných zápasů 
jsme 6 vyhráli a 2 prohráli (Holešov, Luž-
kovice), takže 1 .místo bylo naše. Měli jsme 
také patřičnou motivaci. Trenér nám slíbil, že 
když obhájíme první místo dostaneme nové, 
krásné, značkové dresy! Co slíbil, také do-
držel, takže do podzimní sezóny jsme šli už 
s novými dresy. Změny na další sezónu byly 
takové, že došla nová hráčka, třináctiletá Ma-
rie Sedlačíková z Nezdenic. Po dlouhé pauze 
se přidala Denisa Hrubošová a vrátila se nám 
Nikola Jeglová, která hostovala ve Slovácku. 
Zvolila se také nová kapitánka Tereza Poní-

žilová. V podzimní části se nám moc nedařilo, tak jako na jaro. 
Neúčast na trénincích udělala své. Hned v úvodu jsme měli na 
rozjezd Žalkovice, které jsme porazili 4:0.   S poklidem jsme 
rozstříleli Březnici 5:0, také Babice 4:1, Lužkovice 3:1 a Březů-
vky 4:1. Pak přišli těžší soupeři jako Valašské Klobouky, Baťov 
a Holešov, se kterými jsme bojovali, ale nevyhráli. Nakonec nám 
patří konečné 5.   místo v tabulce. Teď se budeme soustředit na 
zimní přípravu. Po novém roce nás čeká soustředění, na které 
se moc těšíme. Motivaci na novou sezónu máme takovou, že se 
chceme dostat opět na první příčku.

Ivan Pavlis

PROVOZ TĚLOCVIČNY V NEZDENICÍCH
Místní tělocvična je otevřena denně (pondělí – neděle) od 

8.00 h – 22.00 h. Rezervace přijímáme na telefonu 776 320 782.  
Ceny zůstaly ve stejné výši jako v uplynulých letech.

Pro jednotlivce Kč 60,00/hodinu, pro kolektivy Kč 320,00/
hodinu.

Sauna je otevřena každý pátek od 17.00 h – 21. 00 h pro ve-
řejnost. Je zde možnost objednat si saunu i soukromě mimo tuto 
provozní dobu – cena Kč 600,00/hodinu.

V měsíci lednu jsme uspořádali turnaj v badmintonu za účas-
ti 14.   hráčů. První místo získal náš borec pan Kamil Soukeník.

Dále pořádají místní tenisté již 3. ročník MASTERS OF 
ZOO ve dvojhře i čtyřhře. Uplynulé ročníky vyhrál pan Jaroslav 
Kociňák. Stále je nejvíce oblíbeným sportem badminton, ale ne-
zaostávají ani jiné sporty jako kopaná, tenis a fl orbal.

Na podzim letošního roku skončilo po letech cvičení žen, 
které vedla paní Irena Šašinková. Je nám to moc líto, ale účast 
našich žen byla velmi nízká.

Pro ženy a dívky pořádáme alespoň ZUMBU, kterou na-
vštěvují hlavně cvičenky z okolních obcí. Zájem o saunu je stále 
větší a tak je možné, že bude otevřena i v jiný den než pouze 
v pátek (dle zájmu občanů).

Největší frekvence sportovců je od měsíce listopadu do mě-
síce dubna. Potom vlivem pěkného počasí, provozu koupaliště 
a cykloturistice návštěvnost klesá.

Doufám, že naše moderní tělocvična přiláká i další naše spo-
luobčany, kteří by si chtěli zasportovat a tak si udržet zdraví 
a dobrou tělesnou kondici.

Krásné a veselé Vánoce, hodně zdraví a pohybu v příštím 
roce 2015 Vám přeje

Andrea Kociňáková, správkyně těl  ocvičny
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Společenská kronika

Počet obyvatel v Nezdenicích:

Poprvé usedli do školních lavic:
Bída Zdeněk Nezdenice 205
Hrdinková Klára Nezdenice 190
Johaník Richard Rudice 220
Kolínek Michal Nezdenice 64
Strapina Jakub Nezdenice 68
Vyoral Adam Rudice 232
Vyoralová Veronika Rudice 68
Zubek Daniel Nezdenice 244
Zlámal Sebastian Nezdenice 171

Uzavřeli manželství:
6. 6. 2014 Kamenský Michal, Nezdenice 146
 Hegrová Kateřina, Lanškroun
20. 9. 2014 Kamenská Martina, Nezdenice 134
 Skočovský Zdeněk, Bystřice pod Lopeníkem

25. 10. 2014 Petrášová Soňa, Nezdenice 220
 Tomášek Jiří, Bojkovice

SPOZ - svatba

Vítání prvňáčků

Diamantová svatba:
Dne 15. 2. 2014 oslavili v naší obřadní síni svých krásných 

společných 60 let života  - DIAMANTOVOU SVATBU - 
manželé Božena a Stanislav Krátcí z Nezdenic. 

Na jejich společné cestě životem jim ještě jednou 
přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.

Narozené děti:
Datinský Jáchym 22. 5. 2014 Nezdenice 243
Emrová Elena 4. 7. 2014 Nezdenice 58
Jančaříková Sofi e 9. 7. 2014 Nezdenice 192
Krčma Pavel 4. 9. 2014 Nezdenice 253
Koudelová Julie 5. 9. 2014 Nezdenice 242
Ptáček Daniel 17. 9. 2014 Nezdenice 22

Vzpomínáme na zesnulé občany:
 Ing. František Prachař 14. 1. 2014 Nezdenice 233 70 let
 Josef Slovák 22. 2. 2014 Nezdenice 92 80 let
 Jindřich Lekeš 10. 3. 2014 Nezdenice 17 70 let
 Jaroslav Hochmann  4. 5. 2014 Nezdenice 62 53 let
 Jiří Plášil  21. 10. 2014 Nezdenice 226 57 let
 Vlasta Šátková  14. 11. 2014 Nezdenice 174 88 let

Miroslava Valášková  20. 11. 2014  Nezdenice 230  75 let

k datu 30.   11.   2013 měla Obec Nezdenice……………… 739 obyvatel
k datu 30.   11.   2014 měla Obec Nezdenice……………… 737 obyvatel.
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Vítání Datinští

Vítání Jančaříkovi

Vítání Emrovi

Vítání Krčmovi

Vítání Koudelovi Vítání Ptáčkovi


